KpocraGys1anuu co 3apaBcTBeHa ycraHoBa (IpB Jeu) - mapt 2016
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ompeMaTa 3a Aimjario3a * 3paBCTBeHa yCTaHOBA

31paBCTBEHA yCTaHOBA
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Hcnutanuuu 17 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
Boomnuito He3aj0BoJIEH % cropes
3npaBcTBeHa 3,7% 0,0% |[333%| 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
yCTaHOBa
UcnuTanuuu 63 2 1 0 0 1 0 3 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 1 0
JloHeKa/ie He3aJ0BOJIeH % criopey
3npaBcTBeHa 13,9% 50,0% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 16,7% | 0,0% [ 60,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% |333% | 0,0% | 0,0% |50,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0%
yCTaHOBa
UcnuTanunu 202 2 0 1 3 5 0 2 0 1 1 0 3 0 3 0 0 2 3 3
onpemata 3a JloHeKa/ie 3a/10BOJIeH % cropes
APaBCTBEHA 5 /0 U7 | UU% | UV | /O,U7 | 65,570 | UU7% | 4U0U7% | UU7% | SUU7% | 10,/ 70| UU7% | JUU% | UU% | 35,57 | UU% | UU% | SU,U7 | OU,U7 | 1UU,U7%
nujarHosa 3 44,5% 50,0% | 0,0% | 50,0% | 75,0% | 83,3% | 0,0% | 40,0% | 0,0% | 50,0% | 16,7% | 0,0% | 50,0% | 0,0% | 33,3% [ 0,0% | 0,0% | 50,0% | 60,0% [100,0%
ycTaHoBa
Ucnutanuuu 108 0 1 1 1 0 2 0 1 0 5 2 1 2 6 0 5 2 1 0
MHory 3aj0BoJieH % cropes
3npaBcTBeHa 23,8% 0,0% | 33,3% | 50,0% | 25,0% | 0,0% [100,0%| 0,0% | 33,3% | 0,0% | 83,3% |100,0%| 16,7% [100,0%| 66,7% | 0,0% |100,0%| 50,0% | 20,0% | 0,0%
ycTaHOBa
Ucnutanunu 64 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hema oarosop % cropes
3npaBcTBeHa 14,1% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
ycTaHoBa
Wcnutauunm 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO % criopes,
3pupascreena | 100,0% §100,0% [100,0%|100,0% |100,0% |100,0%|100,0% [ 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% ] 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0%
ycTaHOBa
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BooMITo He3a10B0eH UcnutaHuiu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 333% | 0,0%
JloHeKa e HE3a10BOEH UcnuTa"nuuu 0 0 1 3 0 1 1 0 0 1 2 0
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 20,0% | 33,3% | 0,0% | 33,3% [ 33.3% | 0,0% | 0,0% [100,0%]| 66,7% | 0,0%
omnpemara 3a JloHeKazie 3a/10B0JIeH Wcnuranunu 2 0 3 5 4 1 2 4 1 0 0 0
mujarnosa % cnopeg, 3Y 50,0% 0,0% | 60,0% | 55,6% | 66,7% | 33,3% | 66,7% | 40,0% | 50,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
MHory 3310B0JIEH UcnuTa"uunu 1 0 1 1 0 1 0 2 1 0 0 0
% cnopep 3Y 25,0% 0,0% |[20,0% | 11,1% | 0,0% | 33,3% | 0,0% | 20,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Hema 0/roBop UcnuTa"nunu 1 1 0 0 2 0 0 4 0 0 0 3
% cnopep 3Y 25,0% 100,0%| 0,0% | 0,0% |[333% | 0,0% | 0,0% | 40,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%
BKYITHO UcnuTa"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
Jo cuopes 3Y 100,0% 1100.0%]100,0% [ 100.0%]100.0% ] 100.0% 100.0% | 100.0% | 100.0%| 100.0% | 100,0 % { 100.0 %
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BOONILITO He3a/0B0sIeH WUcnutanuiu 0 3 0 3 0 1 0 4 0 0- 0 0 2
% cnopeg, 3Y 0,0% 231% | 0,0% | 16,7% | 0,0% | 2,7% | 0,0% [ 11,.8% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 13,3%
JloHeKa e He3a0BOeH Ucnuta"Hunu 1 2 0 2 3 4 1 8 1 4 0 3 10
% cnopeg, 3Y 2,7% 154% | 0,0% | 11,1% | 21,4% | 10,8% | 2,9% | 23,5% | 16,7% | 21,1% | 0,0% | 12,5% | 66,7%
ompemara 3a JloHeKaze 3a10B0eH HWcnuranunu 22 4 5 4 9 15 22 17 4 10 4 8 3
mujarnosa % cnopeg, 3Y 59,5% 30,8% | 50,0% | 22,2% | 64,3% | 40,5% | 62,9% | 50,0% | 66,7% | 52,6% | 28,6% | 33,3% | 20,0%
MHory 3az0B0eH Ucnuta"Hunu 1 3 0 4 2 17 12 2 1 5 10 5 0
y % cnopeg, 3Y 2,7% 231% | 0,0% | 22,2% [ 143% | 459% | 343% | 59% | 16,7% | 26,3% | 71,4% | 20,8% | 0,0%
Hema oarosop Ucnuta"Hunu 13 1 5 5 0 0 0 3 0 0 0 8 0
% cnopeg, 3Y 351% 7,7% | 50,0% | 27,.8% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 88% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 33,3% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuta"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
% crnopej 3Y 100,0% ]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % | 100,0% | 100,0 %] 100,0 % [ 100,0 %
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BOOIILITO HE3a/I0BOIEH WcnuTaHumu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopep 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%

JloHeKa e He3a0BOIEH UcnutaHuiu 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopep 3Y 66,7 % 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%

onpeMara 3a JloHeKajie 3a0BOIeH Ucnuta"uiu 1 1 3 1 1 0 3 1 2 0 1 1 1 3 4 0 1
mujarnosa % cnopep 3Y 333% 33,3% |100,0%|100,0%| 50,0% | 0,0% |100,0%| 33,3% [100,0%| 0,0% | 33,3% | 33,3% | 50,0% |100,0%| 80,0% [ 0,0% | 50,0%

MHOLY 33/10BOJIEH Ucnuta"uiu 0 1 0 0 1 1 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0 1
¥ 3ah % cnopep 3Y 0,0% 333% | 0,0% | 0,0% | 50,0% |100,0%| 0,0% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 66,7% | 0,0% | 0,0% |20,0% [ 0,0% | 50,0%

HeMa 01roBo Ucnuta"uiu 0 1 0 0 0 0 0 0 0 10 2 0 1 0 0 2 0
A P % cnopep 3Y 0,0% 333% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |100,0%| 66,7% | 0,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%| 0,0%

BKYIIHO Ucnuta"uiu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% criopest 3Y 100,0% [100,0%100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% | 100,0%]100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0%] 100,0%] 100,0% [ 100,0% | 100,0 %] 100,0%] 100,0 %
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XHTHEHaTa BO OonHAnaTa * 3ypaBcTBEHa YCTaHOBA

31paBCTBEHA yCTaHOBA
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Ucnuranuuu 61 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Boomnuito He3aj0BoJIEH
% cnopepn, 3Y 13,4% 0,0% | 333% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% |20,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |[250% ] 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Jloexaze HesagoBoeH UcnuTanuuu 154 1 1 1 0 2 0 4 1 1 0 0 0 0 1 3 0 0 4 2
XUrueHaTa BO A A % cropen 3Y 33,9% 25,0% | 33,3% | 50,0% | 0,0% | 33,3% | 0,0% | 80,0% | 33,3% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 11,1% [ 75,0% | 0,0% | 0,0% | 80,0% [ 66,7%
GosHULATA JloHeKaze 3a10BoNeH UcnuTanunu 164 2 0 1 0 4 1 0 1 1 4 1 4 1 6 0 0 1 1 1
Ae 3ai % crnopen 3Y 36,1% 50,0% | 0,0% | 50,0% [ 0,0% | 66,7% | 50,0% | 0,0% [ 33,3% | 50,0% | 66,7% | 50,0% | 66,7% | 50,0% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 25,0% | 20,0% | 33,3%
MHOLY 3a/10BOJIEH WcnutaHunu 75 1 1 0 4 0 1 0 1 0 2 1 2 1 2 0 5 3 0 0
v saa % criopen 3Y 16,5% 25,0% | 33,3% | 0,0% [100,0%]| 0,0% | 50,0% [ 0,0% | 33,3% | 0,0% | 33,3% [ 50,0% | 33,3% | 50,0% | 22,2% | 0,0% |100,0%| 75,0% | 0,0% | 0,0%
BKYTIHO UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
% cropea 3Y | 100,0% §100,0%[100,0%]100,0%|100,0% |100,0% |100,0%]100,0% |100,0% | 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% ] 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BOONILITO He3a/0B0sIeH WcnutaHuuu 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
% cnopeg, 3Y 50,0% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% |333% | 0,0%
JloHeKaE HE3aN0BOEH Ucnuta"Hunu 1 0 1 1 0 0 3 5 0 1 1 2
XUTMeHaTa BO A A % cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% |20,0% [ 11,1% | 0,0% | 0,0% [100,0%] 50,0% | 0,0% [100,0%] 33,3% | 66,7%
GosHULATa JloHekazie 3a/10B01eH WcnuraHunu 0 0 3 6 5 3 0 4 1 0 1 1
A A % cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 60,0% | 66,7% | 83,3% |100,0%| 0,0% | 40,0% | 50,0% [ 0,0% | 33,3% | 33,3%
MHOIY 3310BOIEH Ucnuta"nuuu 1 1 1 2 1 0 0 1 1 0 0 0
¥ 3an % cnopeg, 3Y 25,0% 100,0%] 20,0% | 22,2% | 16,7% | 0,0% [ 0,0% | 10,0% | 50,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuta"Hunu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
% crnopej 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0 %] 100,0% | 100,0% | 100,0 %] 100,0 % [ 100,0% ] 100,0 %] 100,0 %
KpocTabynaumu-

,TaeH KNneHT" Npe aen




= 82| 5 =8| = < S < < =5 | = = 2 o
5g |E%|Eg|E5|S=| 5|5 8|S | 258|528
Z 9 Z o z 2 Z2 | 2a|l B8 Z 5 z E ER| Ex| B8 ZZ Z s
=5 = = £ Ezl| B X = £ ES| 53 == E o E O = g E 3
s & 3 a S 3 3 g 3O 3 3 S & 3 35 s = 3 m s 2|33
[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] 7 [ da] S 4a]
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 14 3 0 6 0 6 1 20 0 0 ] 0 1 3
A % cnopeg, 3Y 37.8% 231% | 0,0% | 33,3% | 0,0% | 162% | 29% [ 588% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 42% | 20,0%
JloHeKaie He3a10BoeH UcnuTa"nuuu 21 2 0 4 3 19 15 13 3 2 4 13 12
XurueHarta BO % cnopeg, 3Y 56,8% 154% | 0,0% |[222% | 21,4% | 51,4% | 42,9% | 38,2% | 50,0% | 10,5% | 28,6% | 54,2% | 80,0%
GonHuIaTa JloHekaze 3az10BoIeH Wcnurauunu 1 6 9 3 6 8 18 1 3 15 7 6 0
A A % cnopeg, 3Y 2,7% 46,2% | 90,0% | 16,7% | 42.9% | 21,6% | 51,4% | 2,.9% | 50,0% | 78,9% | 50,0% | 25,0% | 0,0%
MEHory 3a0B0/1eH UcnuTa"nuuu 1 2 1 5 5 4 1 0 0 2 3 4 0
y % cnopeg, 3Y 2,7% 154% | 10,0% | 27.8% | 35,7% | 10,8% | 2,9% | 0,0% | 0,0% [ 10,5% | 21,4% | 16,7% | 0,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
%cnopeE 3y 100,0% [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0%] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %] 100,0 %
S ' g a E E
== < [N o © 3] < O
< S| F s |EEE =xg| 2 w5 | E2
= S| B | 2| (58|28 | 2sEE5 | T | 2| 8|y |28 EL]|E
= ) = < | B2 g |sgc=|2EE5| Es| = = 8 2 |gEz| e8¢
E | E|E| 2|2 |GE |5 |zFE2EE 22| 2| 5| 2| 2 |50 252
= = & A O | ZE| 25 |geElEcE| 25| E o w m |5Exl E2 | 8 4
Q) 4] [ M o, T o | s < o R < ) = o = C Xl © O 9
= ™ o) &} ol g e |mEEo5 8 =& 8 ™ on M |aE0| 3 8 3
5 S| 3| o | 8 |88|E9E858s55| ¢ | 2| 3| 2 [CE5| 85| 5%
> = 2o | § mEgla = B > » 8292 e | € &
) > > = > g2l 8 =2 x|8 92 S g > b |2s<l 3 3 8
Sl B8 | 5|8 |&5|a | EDEE S| S| 2| 82| % [pEsET &S
2 S| » E g e | » =7 s A3
5| o g7 o 2 m =
= = | = £ - @) @
BoOMNIITO He3a/10BoIeH Wcnuranunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
% cropen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKa/ie He3a/0BOJIeH WcnutaHuuu 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0
XUTHEeHATa BO % cropen 3Y 100,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% |66,7% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0%
GosHULIATA JloHexazie 3a/10B0IeH WcnutaHuuu 0 1 2 0 0 1 1 3 2 10 0 1 0 3 2 1 1
Ae 3aa % cropen 3Y 0,0% 333% | 66,7% [ 0,0% | 0,0% |100,0%| 33,3% |100,0%]100,0% [100,0%| 0,0% | 33,3% | 0,0% [100,0%| 40,0% | 50,0% | 50,0%
M WcnutaHuuu 0 2 1 1 2 0 2 0 0 0 3 0 0 0 3 0 1
HOTY 3a/{0BOJIEH
% cropen 3Y 0,0% 66,7% | 33,3% [100,0%(100,0%| 0,0% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0% | 60,0% | 0,0% | 50,0%
BKYITHO WcnutaHuuu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cnopes 3Y 100,0% |100,0%[100,0%]100,0%]100,0% |100,0% | 100,0% ] 100,0% | 100,0% | 100,0% ] 100,0% | 100,0 % { 100,0%] 100,0%] 100,0% [ 100,0%| 100,0%
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MeJHIEHCKaTa Hera * 3apaBcTBeHa ycTaHOBa

31paBCTBEHA yCTaHOBA
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Ucnuranuuu 15 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Boomnuito He3aj0BoJIEH
8 % cnopea3Y | 33% | 00% [333% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0%
Ucnutanuuu 72 0 1 0 0 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0 1 0
OHEeKa/ie He3a/l0BOJIeH
flonerane wesan % ciopea3Y | 159% | 0.0% [333% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% |80.0% |333% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% [100.0%| 0.0% | 0.0% |20.0% | 0.0%
S — Ucnutanuuu 222 2 0 2 3 4 0 1 1 2 2 0 3 1 4 0 0 1 3 3
OHEeKa/le 3a/l0BOJIEH
a era Alonerane san % ciopea3Y | 48,9% [50.0% | 0.0% [100.0%|75.0% | 66.7% | 0.0% |20.0% | 33.3% |100.0%]| 33.3% | 0.0% |50.0% | 50.0% | 44.4% | 0.0% | 0.0% | 25.0% | 60.0% [100,0%
HWcnuranunu 109 2 1 0 1 2 2 0 1 0 4 2 3 1 5 0 5 3 1 0
MHory 3a/10BoJIeH
y = % copea3Y | 24,0% [ 50.0% |333% | 0.0% |25.0% | 33.3% [100.0%| 0.0% | 333% | 0.0% | 66,7% [100.0%| 50.0% | 50.0% | 55.6% | 0.0% |100.0%]| 75.0% | 20.0% | 0.0%
HWcnuranunu 36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hema oaroso
Arorop % ciopea3y | 7.9% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0%
Ucnutanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0%100,0% |100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoommTo HesazoBoneH Ucnuta"Hunu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopep 3Y 25,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKa/Ie He3a/0BOJIeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0
A A % cnopep 3Y 25,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 10,0% | 0,0% | 0,0% |33,3% | 0,0%
MEUIMHCKAT JloHeKaze 33/10BOJIEH Wcnutanunu 1 0 3 5 2 2 3 7 1 1 2 0
a Hera % cnopep 3Y 25,0% 0,0% | 60,0% | 55,6% | 33,3% | 66,7% [100,0%] 70,0% | 50,0% [100,0%| 66,7% | 0,0%
MHory 3a0B01eH WcnutaHuuu 1 0 1 4 0 1 0 2 1 0 0 0
y % cnopen 3Y 25,0% 0,0% |[20,0% | 444% | 0,0% | 33,3% | 0,0% | 20,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Hema 0AroBo WcnutaHuuu 0 1 1 0 4 0 0 0 0 0 0 3
P % cnopep 3Y 0,0% 100,0%| 20,0% | 0,0% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%
BKYITHO Ucnutanuuu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
% cropest 3Y 100,0% [100,0% 100,0%]100,0%]100,0% | 100,0% | 100,0%]100,0%] 100,0% | 100,0% | 100,0 %] 100,0%
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BOOMNIITO He3a/10BoIeH Hcnuranunu 1 3 0 5 0 0 0 4 0 0- 0 0 0
% cnopep 3Y 2,7% 231% | 0,0% |27.8% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [11,8% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKa e He3a0BOEH UcnutaHuiu 14 3 0 3 2 1 4 18 0 4 0 2 4
A A % cnopep 3Y 37,8% 231% | 0,0% | 16,7% | 143% | 2,7% | 114% | 529% | 0,0% | 21,1% | 0,0% | 8,3% | 26,7%
MEIMIUHCKAT JloHeKaie 3a0BOIeH Ucnutanuuu 16 4 8 6 12 27 20 9 4 13 7 14 8
a Hera Ae 3an % cnopep 3Y 432% 30,8% | 80,0% | 33,3% | 85,7% | 73,0% | 57,1% | 26,5% | 66,7% | 68,4% | 50,0% | 58,3% | 53,3%
MHOIY 3a10BOEH UcnutaHuiu 1 2 0 3 0 9 11 3 2 2 7 7 1
¥ 3an % cnopen 3Y 2,7% 154% | 0,0% | 16,7% | 0,0% | 24,3% | 31,4% | 8,8% | 33,3% | 10,5% | 50,0% | 292% | 6,7%
HemMa 0Ar0BO UcnutaHuiu 5 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2
A P % cnopep 3Y 13,5% 77% |20,0% | 56% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 42% | 13,3%
BKYITHO Ucnuranuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
% cropejt 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% {100,0%]100,0% ] 100,0% | 100,0% | 100,0% ] 100,0% ] 100,0% | 100,0% | 100,0 %] 100,0 %
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BOONILITO HesazoBoIeH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopep, 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKa/ie He3a/0BOJIeH Ucnuta"Hunu 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
% cnopep, 3Y 66,7% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0%
METUIUHCKAT JloHeKa/ie 3a/10BOJIeH Ucnuta"Hunu 1 1 1 0 2 0 0 2 0 0 0 1 0 3 3 1 0
a Hera % cnopep, 3Y 33,3% 333% | 33,3% | 0,0% [100,0%| 0,0% | 0,0% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 33,3% | 0,0% |100,0%| 60,0% | 50,0% | 0,0%
MHory 3a70B01eH Ucnuta"Hunu 0 1 2 1 0 1 3 1 2 0 1 2 0 0 2 0 2
© criopen 3y ,U70 e v} s/ 70 ,U70 ,U70 ,U70 ,U70 D70 ,U70 ,U70 e v} .1 70 ,U7 ,U7 ,U7 ,U7 ,U7
y % 0,0% 33,3% | 66,7% [100,0%| 0,0% |100,0%)100,0% | 33,3% [100,0%| 0,0% | 33,3% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 40,0% | 0,0% |100,0%
Hema 0roBo Ucnuta"Hunu 0 1 0 0 0 0 0 0 0 10 2 0 2 0 0 0 0
P % cnopep, 3Y 0,0% 333% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |100,0%| 66,7% | 0,0% [100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuta"nuuu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cnopes 3Y 100,0% [100,0%[100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% | 100,0%]100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0%] 100,0% ] 100,0% [ 100.,0% | 100,0 %] 100,0%] 100.0 %
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31paBCTBEHA yCTaHOBA
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Hcnutanuuu 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Boomnuito He3aj0BoJIEH
A % cnopen 3Y 2,6% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |250% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
WcnutaHunu 75 0 1 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 2 2 0 1 0
OHEeKa/ie He3a/l0BOJIeH
myGesnocta A A A % cnopen 3Y 16,5% 0,0% | 333% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 40,0% | 33,3% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 50,0% | 40,0% | 0,0% | 20,0% | 0,0%
Ha JICKapuTe Hcnutanuuu 181 3 1 1 1 3 0 3 0 1 0 0 2 0 2 1 0 1 4 1
OHEeKa/le 3a/I0BOJIEH
A A A % cnopeg, 3Y 39,9% 75,0% | 33,3% | 50,0% | 25,0% | 50,0% | 0,0% | 60,0% [ 0,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 33,3% | 0,0% |222% [ 25,0% | 0,0% | 25,0% | 80,0% | 33,3%
HWcnuranunu 186 1 1 1 3 3 2 0 2 0 6 2 4 2 7 0 3 3 0 2
MHory 3a/10BoJIeH
ysaa % cnopen, 3Y 41,0% 25,0% | 33,3% | 50,0% [ 75,0% | 50,0% |100,0%| 0,0% [ 66,7% | 0,0% |100,0%[100,0%| 66,7% |100,0%| 77,8% [ 0,0% | 60,0% | 75,0% | 0,0% | 66,7%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0%100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKaie He3af0BoeH Ucnuta"nuuu 1 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0
IbyGe3HoCTa % cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% |30,0% | 0,0% [ 0,0% |333% | 0,0%
Ha JIeKapuTe Jlonexaze 3a10B01eH UcnuraHunu 1 0 2 0 4 0 1 4 1 1 2 2
A A % cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 40,0% [ 0,0% | 66,7% | 0,0% [ 33,3% | 40,0% | 50,0% [100,0%]| 66,7% | 66,7%
MHory 3a0B0/1eH Ucnuta"unu 1 1 3 9 2 3 2 3 1 0 0 1
y % cnopeg, 3Y 25,0% 100,0%| 60,0% [100,0%| 33,3% |100,0%| 66,7% | 30,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 33,3%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%cnopeﬂ 3y 100,0% [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0 %] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %
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[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] 7 [ da] S 4a]
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 0 2 0 7 1 0 0 0 0 0 | 0 0 0
A % cnopen 3Y 0,0% 154% | 0,0% |389% | 71% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKa e HE3a10BOEH UcnuTa"nuuu 16 3 0 4 1 6 3 15 0 0 0 4 7
byOesHoCTa % cnopen 3Y 432% 231% | 0,0% |222% | 71% | 162% | 8,6% |441% | 0,0% | 00% | 0,0% | 16,7% | 46,7%
Ha JIeKapuTe JloHeKazie 3a/10B0JIeH Wcnuranunu 19 3 9 3 6 20 17 12 2 9 7 7 7
% cnopen 3Y 51,4% 23,1% | 90,0% | 16,7% | 42,9% | 54,1% | 48,6% | 35.3% | 33.3% | 47,4% | 50,0% | 29.2% | 46,7%
MHory 3a70Bo/IeH UcnuTa"nuuu 2 5 1 4 6 11 15 7 4 10 7 13 1
Y % cnopen 3Y 5,4% 38,5% | 10,0% | 22.2% | 42,9% | 29,7% | 42,9% | 20,6% | 66,7% | 52,6% | 50,0% | 54.2% | 6,7%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
Jo cnopes 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% {100.0%]100.0%]100.0% | 100,0% | 100,0%]100,0%] 100.0% | 100,0% | 100,0%]100.0%
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B WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
OOILITO HE33/J0BOJIEH
% criopen 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKa/ie He3a/0BOJIeH Wcnuranunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
byOe3HocTa % crniopen 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ha JIeKapuTe JloHexazie 3a0B01eH Wcnuranunu 3 0 1 0 0 0 0 0 0 6 0 2 1 0 3 2 0
% criopen 3Y 100,0% 0,0% |[333% ]| 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 60,0% | 0,0% | 66,7% | 50,0% [ 0,0% | 60,0% |100,0%| 0,0%
MHory 3a70B01eH Ucnuta"Hunu 0 3 2 1 2 1 3 3 2 4 3 1 0 3 2 0 2
y % criopen 3Y 0,0% 100,0%| 66,7% [100,0%|100,0%|100,0% [100,0% [100,0%|100,0%| 40,0% [100,0%| 33,3% | 0,0% |100,0%| 40,0% | 0,0% |100,0%
BKYIIHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cropest 3Y 100,0% [100,0%{100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% | 100,0%]100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0%] 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0 %] 100,0%] 100.0 %
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Jby0E3HOCTa Ha MEPCOHANOT * 3paBCTBEHA YCTaHOBA

31paBCTBEHA yCTaHOBA
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Hcnutanuuu 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BoomnuTo He3a0BoJIeH
A % cnopen 3Y 2,9% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
HWcnuranunu 93 0 2 0 0 1 0 4 1 0 0 0 0 0 1 2 2 0 2 0
OHeKaJle He3a/|0BoJIeH
IbyGe3HocTa A A A % cnopen 3Y 20,5% 0,0% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 16,7% | 0,0% | 80,0% | 33,3% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 11,1% | 50,0% | 40,0% | 0,0% | 40,0% | 0,0%
Ha
HepcoHATOT ; HWcnuranunu 196 3 0 1 1 2 1 1 0 2 2 0 2 0 1 2 1 0 2 2
OHeKaJle 33/10BOJIeH
A A % cnopeg, 3Y 43.2% 75,0% | 0,0% | 50,0% | 25,0% | 33,3% | 50,0% | 20,0% | 0,0% [100,0%| 33.3% | 0,0% | 33,3% | 0,0% | 11,1% | 50,0% | 20,0% | 0,0% | 40,0% | 66,7%
UcnuTanunu 152 1 1 1 3 3 1 0 2 0 4 2 4 2 7 0 2 4 1 1
MHory 3a/10BoJIeH
ysan % cnopen, 3Y 33.5% 25,0% | 33,3% | 50,0% | 75,0% | 50,0% | 50,0% [ 0,0% | 66,7% | 0,0% | 66,7% |100,0%| 66,7% [100,0%]| 77,8% | 0,0% | 40,0% |100,0%| 20,0% | 33,3%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0%100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuta"nuuu 1 0 0 0 0 1 3 0 0 1 0
0
ybestoer Aonekane nesagosonet o "3y | 250% | 0.0% | 0.0% | 00% | 00% | 0,0% |333% |30.0% | 0.0% | 0.0% |333% | 0,0%
nepcoHanor JloHeKajie 3a/J0BOJIeH Ucnuranmip 1 0 4 0 3 2 2 6 1 1 2 1
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 80,0% [ 0,0% | 83.3% | 66,7% | 66,7% | 60,0% | 50,0% [100,0%| 66,7% | 33,.3%
MHory 3a0B0/1eH Ucnuta"unu 1 1 1 9 1 1 0 1 1 0 0 2
y % cnopeg, 3Y 25,0% 100,0%| 20,0% [100,0%| 16,7% | 33,3% | 0,0% | 10,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 66,7%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%cnopeﬂ 3y 100,0% [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0 %] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %
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[da] <=l da] RO [da] [da] [da] [da] [da] [da] 7 [4a] S [4a]
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 0 2 0 6 0 1 0 2 0 0 | 0 0 1
A % cnopeg, 3Y 0,0% 15,4% | 0,0% |33,3% | 0,0% | 2,7% | 0,0% | 59% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% 6,7%
UcnuTa"nuuu 12 3 0 4 0 12 8 17 0 5 0 5 4
0
(PYOCSHOCTA - JloHeIane HESAOBOMEH g cnopen 3y | 32.4% | 23.1% | 0.0% | 222% | 0.0% | 32.4% | 229% | 50.0% | 0.0% |263% | 0.0% |20.8% | 26.7%
epconanor  JloHeKaze 3340B0/eH UcnutaHunu 23 3 9 4 10 15 14 9 4 7 7 12 10
% cnopeg, 3Y 62.2% 23,1% 1 90,0% | 22,2% | 71,4% | 40,5% | 40,0% | 26,5% | 66,7% | 36,8% | 50,0% | 50,0% | 66,7%
MHory 3a70Bo/IeH UcnuTa"nuuu 2 5 1 4 4 9 13 6 2 7 7 7 0
y % cnopeg, 3Y 5.4% 38,5% | 10,0% | 22,2% | 28,6% | 24.3% | 37,1% | 17,6% | 33.3% | 36,.8% | 50,0% | 29.2% | 0,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
%Cnopea 3y 100.0% 100,0%]100,0%|100.0% ] 100.0% | 100,0% | 100.0%] 100.0% | 100,0%] 100.0% | 100,0%] 100,0% [ 100.0 %
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BOONILITO He3a/0B0sIeH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuta"Hunu 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0
YOCIMOCTA - /lOHEIAAC HESAIOBOTEH g cnopen3y | 00% | 33.3% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% |20.0% | 0.0% | 0.0%
lepconanor  JloHeKaze 334080eH Ucnuta"Hunu 3 0 1 0 0 1 1 0 0 8 0 1 2 0 2 2 0
% cnopeg, 3Y 100,0% 0,0% | 333% | 0,0% | 0,0% [100,0%] 33,3% | 0,0% | 0,0% | 80,0% | 0,0% | 33,3% |100,0%| 0,0% | 40,0% |100,0%| 0,0%
MHOIY 3310BOEH Ucnuta"Hunu 0 2 2 1 2 0 2 3 2 2 3 2 0 3 2 0 2
Y 3an % cnopeg, 3Y 0,0% 66,7% | 66,7% |100,0%(100,0%]| 0,0% | 66,7% [100,0%]100,0%| 20,0% [100,0%]| 66,7% | 0,0% [100,0%]| 40,0% | 0,0% {100,0%
BKYIIHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cnopej 3Y 100.0% 1100,0%[100,0%]100,0% [ 100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0% [ 100.0% ] 100,0% | 100,0% ] 100.,0% | 100,0% | 100.0% | 100,0% | 100,0%| 100.0 %
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CTPYYHOCTA Ha JleKapure * 3npaBcTBEHa yCTAHOBA

31paBCTBEHA yCTaHOBA
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WcnuTaHunu 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Boomnuito He3aj0BoJIEH
% cropen 3Y 9% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 20,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Hcnutanunu 43 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0
JloHeKa/ie He3aJ0BOJIeH
% cropen 3Y 9,5% 0,0% [ 0,0% | 0,0% |250% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 75,0% | 0,0% | 0,0% | 20,0% | 0,0%
roVaHOCTA UcnuTa"uunm 178 2 2 0 2 4 0 4 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 4 1
Py JloHeKa/ie 3a/10BOJIeH
Ha JIEKapuTe % crnopen 3Y 39,2% 50,0% | 66,7% | 0,0% | 50,0% | 66,7% | 0,0% | 80,0% | 33,3% | 50,0% | 16,7% | 0,0% | 16,7% | 0,0% | 0,0% [ 25,0% | 20,0% | 25,0% | 80,0% | 33.3%
Ucnutanuuu 194 2 1 2 1 2 2 0 1 0 5 2 5 2 9 0 4 3 0 2
MHory 3a/10BOJIEH
% cropen 3Y 42.7% 50,0% | 33,3% [100,0%| 25,0% | 33,3% |100,0%| 0,0% | 33,3% | 0,0% | 83,3% [100,0%| 83,3% |100,0%|100,0%| 0,0% | 80,0% | 75,0% | 0,0% [ 66,7%
UcnuTa"unu 35 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hewma oarosop
% criopen 3Y 7,7% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |333% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnutanuuu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cropexn 3Y | 100,0% [100,0%(100,0%|100,0%|100,0% |100,0% |100,0% | 100,0% [100,0% |100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKaE HE3aN0BOEH Wcnutanunu 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 11
% cnopen 3Y 75,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 10,0% | 0,0% | 0,0% |333% | 0,0% |29,7%
CTpy4YHOCTa JloHeKaze 3a10B0eH Ucnuta"Hunu 0 0 1 0 4 0 2 5 1 1 1 3 19
Ha JIeKapuTe % cnopen 3Y 0,0% 0,0% |[20,0% | 0,0% | 66,7% | 0,0% | 66,7% | 50,0% | 50,0% [100,0%| 33,3% |100,0%| 51,4%
Mrory sagoBonen Ucnuta"Hunu 1 1 4 9 0 3 1 1 1 0 0 0 1
% cnopen 3Y 25,0% |100,0%| 80,0% [100,0%| 0,0% |100,0%| 33.3% | 10,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 2,7%
Hema oarosop Ucnuta"unu 0 0 0 0 2 0 0 3 0 0 1 0 6
% cnopep 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% |33.3% | 0,0% | 0,0% |30,0%| 00% | 0,0% |333% | 00% | 162%
BKYITHO Ucnuta"nuuu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3 37
%o cnopes 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% {100.,0%]100,0%]100.0% | 100,0% | 100,0%]100,0%] 100.0% | 100,0% | 100,0%]100.0%
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Boomro nesanosonerr  ICHHTaRHL 1 0 0 2 0 0 0 0 0 | 0 0 0
% cnopen 3Y 7,7% 0,0% | 0,0% | 143% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKa e HE3a10BOEH UcnuTa"nuuu 3 0 4 0 4 0 6 0 0 0 2 2
% cnopen 3Y 23,1% 0,0% |[222% | 0,0% | 10,8% | 0,0% |17,6% | 00% | 0,0% | 0,0% | 83% | 13.3%
CTpy4YHOCTa JloHeKae 3310B0IEH UcnuTa"nuuu 4 8 8 6 19 11 21 2 3 4 7 8
Ha IeKapuTe % cnopen 3Y 30,8% 80,0% | 44.4% | 429% | 51,4% | 31,4% | 61,8% | 33.3% | 15.8% | 28,6% | 29,2% | 53.3%
MHory 3a70Bo/IeH UcnuTa"nuuu 5 0 4 6 14 24 7 4 16 10 7 5
y % cnopen 3Y 38,5% 0,0% |[222% | 42,9% | 37,.8% | 68,6% | 20,6% | 66,7% | 84,2% | 71,4% | 29.2% | 33.3%
HeMa 0AroBo WcnuTaHumu 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 8 0
P % cnopen 3Y 0,0% 20,0% | 11,1% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 33.3% | 0,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
Jo cnopes 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% {100.0%|100.0%]100,0%]100,0% | 100.0% | 100,0%]100.0% ] 100,0% | 100.0 %
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BOONILITO HesazoBoIeH WUcnutanuiu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cniopep 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKa/ie He3a/0BOJIeH Ucnuta"Hunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cniopep 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
CTpY4YHOCTA JloHeKa/ie 3a/10BOJIeH Ucnuta"Hunu 3 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3 2 0
Ha eKapuTe % cniopep 3Y 100,0% | 33,3% | 33.3% | 0,0% |100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%| 0,0% | 60,0% |100,0%| 0,0%
MHory 3a0BosIeH Ucnuta"Hunu 0 2 2 1 0 1 3 3 2 0 3 3 0 3 2 0 2
y % cniopep 3Y 0,0% 66,7% | 66,7% [100,0%| 0,0% |100,0%|100,0% [100,0%|100,0%| 0,0% [100,0%[100,0%| 0,0% |100,0%| 40,0% | 0,0% |100,0%
HeMa 01roBo Ucnuta"nuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0
A P % cnopep 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuta"nuuu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cropest 3Y 100,0% [100,0%[100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% | 100,0%]100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0%] 100,0%] 100,0% [ 100,0% | 100,0%] 100,0%] 100.0 %
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CTPYYHOCTa Ha IEPCOHANOT * 3 paBCTBEHA YCTaHOBA

31paBCTBEHA yCTaHOBA
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Hcnutanuuu 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Boomnuito He3aj0BoJIEH
% cnopepn, 3Y 9% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
UcnuTanuuu 61 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 3 0
JloHeKa/ie He3a/J0BOJIeH
% cniopeg 3Y 13,4% 0,0% [ 0,0% | 0,0% |250% | 16,7% | 0,0% | 20,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0% [ 0,0% | 60,0% | 0,0%
CTPYHHOCTA Vcnuranuuu 186 3 2 1 2 2 0 4 1 1 0 0 1 1 0 2 2 0 2 3
Ha JloHeKa/ie 3a/10BOJIeH
hepconanor % cniopeg 3Y 41,0% 75,0% | 66,7% | 50,0% | 50,0% | 33,3% | 0,0% [ 80,0% | 33,3% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 16,7% | 50,0% | 0,0% [ 50,0% | 40,0% | 0,0% | 40,0% [100,0%
MHOLY SAHOBOEH HWcnutanunu 168 1 1 1 1 3 2 0 1 0 6 2 5 1 9 0 3 4 0 0
v saa % cniopep 3Y 37,0% 25,0% | 33,3% | 50,0% | 25,0% | 50,0% |100,0%| 0,0% | 33,3% | 0,0% |100,0%[100,0%| 83,3% | 50,0% [100,0%| 0,0% | 60,0% |100,0%| 0,0% | 0,0%
HeMa oLroBo WcnutaHunu 35 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A P % cniopeg 3Y 7,7% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |333% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYTIHO UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
% cropea 3Y | 100,0% §100,0%[100,0%]100,0%|100,0% |100,0% |100,0%]100,0% |100,0% | 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% ] 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKaE HE3aN0BOEH Ucnuta"Hunu 3 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0
crpyusocTa % cnopeg, 3Y 75,0% 0,0% | 40,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% |333% | 0,0%
Ha JloHeKaze 3a10B0IeH Ucnuta"nuuu 0 0 1 0 4 1 1 7 2 1 1 3
HEPCOHANOT % cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 20,0% [ 0,0% | 66,7% | 33,3% | 33,3% | 70,0% |100,0% [ 100,0% | 33,3% |100,0%
P Miory satonosen Mcnnranunu 1 1 2 9 0 2 2 1 0 0 0 0
¥ 3an % cnopeg, 3Y 25,0% 100,0%| 40,0% [100,0%| 0,0% | 66,7% | 66,7% [ 10,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
HeMa 01roBo Ucnuta"nuuu 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 1 0
A P % cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% [ 0,0% |333% | 0,0% [ 0,0% |20,0% | 0,0% [ 0,0% |333% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
% crnopej 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0 %] 100,0% | 100,0% | 100,0 %] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 %
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oo neanmononen  ACTHTAHHIN 0 1 0 0 1 0 0 2 0 0 | 0 0 0
A % cnopeg, 3Y 0,0% 77% | 0,0% | 0,0% | 7,1% | 0,0% [ 0,0% | 59% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% 0,0%
JloHeKa e HE3a10BOEH UcnuTa"nuuu 11 3 0 4 1 12 2 8 0 0 0 2 3
crpyurocTa % cnopeg, 3Y 29.7% 231% | 0,0% | 222% | 7,1% | 324% | 57% |[23.5% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 83% | 20,0%
Ha JloHeKae 3310B0IEH UcnuTa"nuuu 20 4 8 6 7 14 13 21 4 3 3 10 8
eDCOHANOT % cnopeg, 3Y 54.1% 30,8% | 80,0% | 33,3% | 50,0% | 37,.8% | 37,1% | 61,.8% | 66,7% | 15,8% | 21,4% | 41,7% | 53,3%
P Mitory sanosoen Memuranmum 1 5 0 4 5 1| 20 3 2 16 | 11 4 4
y % cnopeg, 3Y 2,7% 385% | 0,0% | 22,2% | 35,7% | 29,7% | 57,1% | 8,8% | 33,3% | 84,2% | 78,6% | 16,7% | 26,7%
Hema 0roBo UcnuTa"nuuu 5 0 2 4 0 0 0 0 0 0 0 8 0
P % cnopeg, 3Y 13,5% 0,0% |20,0% | 222% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 33,3% | 0,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
%o cuopes 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% {100.0%]100.0% ] 100.0% | 100.0% | 100.0 %] 100.0%] 100.0% | 100.0% | 100,0 %] 100.0 %
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BOONILTO HesazoBoIeH WUcnutanuiu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKa/ie He3a/0BOJIeH Ucnuta"Hunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
crpyuHocTa % cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ha JloHeKa/ie 3a/10BOJIeH Ucnuta"Hunu 3 1 1 0 2 0 0 1 0 0 1 0 2 0 4 2 0
eDCOHANOT % cnopeg, 3Y 100,0% 33,3% | 333% | 0,0% [100,0%]| 0,0% | 0,0% |[33,3% | 0,0% | 0,0% |[33,3% | 0,0% [100,0%| 0,0% | 80,0% [100,0%| 0,0%
P Miors satonosen Memuranmum 0 2 2 1 0 1 3 2 2 0 2 3 0 3 1 0 2
¥ 3an % cnopeg, 3Y 0,0% 66,7% | 66,7% 1100,0%| 0,0% ]100,0%[100,0%| 66,7% |100,0%| 0,0% | 66,7% |100,0%| 0,0% [100,0%] 20,0% | 0,0% |[100,0%
Hema 0roBo Ucnuta"nuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 0
P % cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%]| 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% crnopej 3Y 100,0% ]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % { 100,0% ] 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %
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JOCTANHOCTa Ha ieKapuTe * 3 paBcTBEHA YCTaHOBA

31paBCTBEHA yCTaHOBA

<
! A, = ) m
Q M < = T = =
2 s g U |HE o o e 0 = =l S
S| S| 5|2 |2s|5|e2|8 |5 |5 |&|E |8 |E|E|5|8|¢8|¢
Bevmo| © | £ | £ | E |28 X |22 2| 2| 2| = | E|F|E S 18|z |z
S| 2| E|E|S2|slegls| |5z e|g | |88 |=|E
n = m o = 5 & o v 29 < o ) 43| = o < ~ = 3)
< m /@ = = N M v = & o = )
&3] s =
= e = 2o B |x<| & = = = - = = =) = ) @ )
g ™ = - Q) 2 ™ v < = < = < O
2 0 M = ® =
[}
Hcnutanuuu 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Boormuuto He3az0BoJIeH
o criopen ,J /0 W7 | VU7 | UU% | UU7% | UU% | UU% | UU% | UU% | UU7% | UU% | UU% | UU% | UU7% | UU% | UU7% | UU% | UU7% | UU% | UU%
% 3y 4,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
HWcnuranunu 89 0 1 0 0 0 1 4 0 1 0 0 0 0 0 3 1 0 2 0
JloHeka/ie He3a/|0BOJIEH
ocrammocra % cnopen 3Y 19,6% 0,0% | 333% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 50,0% | 80,0% | 0,0% | 50,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 75,0% | 20,0% | 0,0% | 40,0% | 0,0%
Ha JeKapuTe Ucnutanuuu 196 2 1 0 2 3 0 1 2 0 1 0 2 0 1 1 1 2 2 1
JloHeKa/ie 3a/10BOJIEH
o CIiopen /0 QIOUU7 | 535,570 [ VU7 | DUU% | SU,U7 L,U70 ,U70 ,1 70 ,U70 5170 ,JU70 s /0 ,J /0 170 ,J /0 sJ /0 sJ /0 sJ /0 s /0
% 3y 43.2% 50,0% | 33,3% | 0,0% | 50,0% [ 50,0% | 0,0% | 20,0% | 66,7% [ 0,0% | 16,7% | 0,0% | 33,3% | 0,0% | 11,1% | 25,0% | 20,0% | 50,0% | 40,0% | 33,3%
UcnuTanunu 151 2 1 2 2 3 1 0 1 1 5 2 4 2 8 0 3 2 1 2
MHory 3a/10BoJIeH
ocnope,uy o /70 JOUUY | 35,57 | LUUU70] DU U7 | DUV | JUUY | VU7 | 35,57 | DU,U7 | 65,57 | 1UV,U7| 00,/ 7 [ 1UU,U7| 66,77 | UU7% | O6U,U7 | SU,U7% | ZU,U7 | 00,/ 7
ysaa % 3 33,3% 50,0% | 33,3% |100,0%| 50,0% | 50,0% | 50,0% | 0,0% | 33,3% [ 50,0% | 83,3% |100,0%| 66,7% [100,0%]| 88,9% | 0,0% [ 60,0% | 50,0% | 20,0% | 66,7%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y | 100,0% [100,0% (100,0%|100,0% |100,0% |100,0% |100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0%
JloHeKaie He3af0BoeH Ucnuta"nuuu 4 0 1 0 0 0 2 0 0 3 0
locTanHocTa % cnopen 3Y 100,0% 0,0% | 20,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%]| 0,0%
Ha JIeKapuTe JloHekazie 3a/10B01eH Wcnuranunu 0 0 1 3 6 0 2 6 2 1 0 3
A€ 3an % cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 20,0% | 33,3% |100,0%| 0,0% [ 66,7% | 60,0% |100,0%[100,0%| 0,0% |100,0%
MHOIY 3310BOEH Ucnuta"unu 0 1 3 6 0 3 1 2 0 0 0 0
¥ 3R % cnopen 3Y 0,0% 100,0%| 60,0% | 66,7% | 0,0% |100,0%| 33,3% | 20,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%o cnopes 3Y 100,0% |100,0% [100,0% |100,0%]100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%] 100,0% | 100,0% | 100,0 %] 100,0 %
KpocTabynaumu-

,TaeH KNneHT" Npe aen




= 82| 5 =8| = < S < < =5 | = = 2 =
g2 EE| 8| 8| E5| 5| e | Eg|Ec| 5| Eg|E8E| ¢
= 9 o | EQ| 2| 2| 28| 28| EE| 2| =5 85| = g8
E B E & g £ Ex| B x E E Eal B E B E s E o E g 5 3
32 8|5 ||l |3a|leE| 8|35 | ce|sm]| 32|25
[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] Q [ da] S 4a]
Boomro nesanosonerr  ICHHTaRHL 0 1 0 7 0 0 1 g 0 0 | 0 0 1
% cnopeg, 3Y 0,0% 77% | 0,0% |[389% ] 0,0% | 0,0% [ 29% |23,5% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% 6,7%
JloHeKa e HE3a10BOEH UcnuTa"nuuu 8 5 0 3 1 12 7 19 0 0 0 5 2
IOCTanTHOCTA % cnopeg, 3Y 21,6% 385% | 0,0% | 16,7% | 7,1% | 32,4% | 20,0% | 55.9% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 20,8% | 13,3%
Ha JIeKapuTe JloHeKazie 3a/10B0JIeH Wcnuranunu 28 4 8 5 8 16 16 7 2 8 8 10 6
% cnopeg, 3Y 75,7% 30,8% | 80,0% | 27,8% | 57.1% | 43,2% | 45,7% | 20,6% | 33.3% | 42,1% | 57.1% | 41,7% | 40,0%
MHory 3a70Bo/IeH UcnuTa"nuuu 1 3 2 3 5 9 11 0 4 11 6 9 6
y % cnopeg, 3Y 2,7% 23.1% | 20,0% | 16,7% | 35,7% | 243% | 31,4% | 0,0% | 66,7% | 57,.9% | 42,.9% | 37,5% | 40,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
%cnopea 3y 100,0% [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0%] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %] 100,0 %
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BoOMNIITO He3a/10BOIeH Ucnuta"Hunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cropen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKa/ie He3a/0BOJIeH WcnutaHuuu 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[focTanHoOCTa % cnopep 3Y 66,7% 0,0% |66,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ha JIeKapuTe JloHeKaie 330B0IeH WcnutaHuuu 1 0 1 0 0 0 1 1 0 10 1 0 2 0 4 2 1
% cropen 3Y 333% 0,0% |333% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |333% | 33,3% | 0,0% |100,0%| 33,3% [ 0,0% [100,0%| 0,0% | 80,0% [100,0%| 50,0%
MHory 3a10B0/1eH WcnutaHuuu 0 3 0 1 2 1 2 2 2 0 2 3 0 3 1 0 1
Y % cropen 3Y 0,0% 100,0%| 0,0% [100,0%]100,0%100,0%| 66,7% | 66,7% |100,0%| 0,0% | 66,7% |100,0%| 0,0% [100,0%| 20,0% | 0,0% | 50,0%
BKYITHO WcnutaHuuu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cnopes 3Y 100,0% |100,0%[100,0%|100,0%]100,0% | 100,0% | 100,0% ] 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% 100,0 % { 100,0%] 100,0%] 100,0% [ 100,0%| 100,0%
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ROCTaIHOCTa Ha IEPCOHANOT * 3paBCTBEHA yCTaHOBA

31paBCTBEHA yCTaHOBA
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Ucnuranuuu 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BoomnuTo He3a0BoJIeH
A % cnopen 3Y 3,5% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
HWcnuranunu 80 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 1 0 0 0
OHeKaJle He3a/|0BoJIeH
mocTamHoCTa A A A % cnopen 3Y 17,6% 0,0% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 16,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%] 20,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ha
HepCoHANOT . UcnuTanunu 226 3 1 1 4 4 0 5 2 1 4 0 2 0 1 0 3 3 5 3
OHeKaJle 33/10BOJIeH
A A % cnopeg, 3Y 49,8% 75,0% | 33,3% | 50,0% [100,0%]| 66,7% | 0,0% [100,0%]| 66,7% | 50,0% | 66,7% | 0,0% | 33,3% | 0,0% | 11,1% | 0,0% | 60,0% | 75,0% [100,0% |100,0%
UcnuTanunu 132 1 1 1 0 1 2 0 1 0 2 2 4 2 8 0 1 1 0 0
MHory 3a/10BoJIeH
ysan % cnopen, 3Y 29,1% 25,0% | 33,3% | 50,0% | 0,0% | 16,7% |100,0%| 0,0% | 33,3% | 0,0% | 33,3% |100,0%| 66,7% [100,0%]| 88,9% | 0,0% | 20,0% | 25,0% | 0,0% | 0,0%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0%100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuta"nuuu 4 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0
ocanmos Aonerane nesagosonet o "3y | 100.0% | 0.0% |200% | 0.0% | 00% | 0,0% | 00% | 10.0% | 0.0% | 0.0% |66.7% | 0,0%
nepcoHanoT JloHeKa/e 3a/J0BOJIeH Ucnuranmip 0 0 3 3 6 0 1 6 2 1 1 3
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 60,0% | 33,.3% |100,0%| 0,0% | 33.3% | 60,0% |100,0%|100,0%| 33,3% [100,0%
MHOIY 3310BOEH Ucnuta"unu 0 1 1 6 0 3 2 3 0 0 0 0
¥ 3an % cnopeg, 3Y 0,0% 100,0%] 20,0% | 66,7% | 0,0% |100,0%| 66,7% | 30,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%cnopeﬂ 3y 100.0% 1100,0%100,0% |100.0%]100,0% | 100,0%]100.0% [ 100,0%]100,0% [ 100,0%]100,0% [ 100.0 %
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[da) <=l [da] [da] @) [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] 7 [da] [da] S [da]
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 0 1 0 7 0 0 1 7 0 0 0 0 0
A % copea3y | 00% | 77% | 0.0% | 389% | 00% | 0,0% | 2.9% |206% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 00%
UcnuTa"nuuu 10 6 0 3 0 9 8 15 0 2 0 2 3
ocanmoe Aonexape nesaposonert o "2y b 27.0% | 462% | 00% | 167% | 0.0% | 24.3% | 22.9% | 441% | 0.0% | 10.5% | 0.0% | 83% | 20.0%
epconanor  JloHeKaze 3340B0/eH UcnuTa"nuuu 26 3 7 5 11 19 18 11 3 6 5 15 5
% cope 3y | 703% | 231% | 70,0% | 27.8% | 78,6% | 51.4% | 51.4% | 32.4% | 50,0% | 31,6% | 35,7% | 62,5% | 33.3%
MHory 3a10B0/1eH WcnuTaHunu 1 3 3 3 3 9 8 1 3 11 9 7 7
Y % cope 3y | 27% | 231% | 30,0% | 167% | 21.4% | 243% | 22.9% | 2.9% | 50,0% | 57.9% | 64,3% | 292% | 46,7%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
% cnopea 3y | 100.0% _|100.0% 100.0% | 100.0%] 100.0% | 100.0%] 100.0% 100.0% | 100.0%] 100.0% | 100.0%] 100.0%) 100.0%
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BOONILITO He3a/0B0sIeH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopea3y | 00% | 00% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 00% | 0,0%
Ucnuta"Hunu 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
ocanmoT Aonexape nesaposonett o "3yl 667% | 0.0% | 66.7% | 0.0% | 0.0% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0,0% | 0,0% |40.0% | 0,0% | 0.0%
lepconanor  JloHeKaze 334080eH Ucnuta"Hunu 1 0 1 0 2 0 1 1 0 9 0 0 2 0 3 2 2
% cnopen3y | 333% | 00% |333% | 00% [100,0%| 0,0% |333% | 333% | 0,0% | 90,0% | 00% | 0,0% |100,0%| 00% | 60,0% |100,0%|100,0%
MHory 3a0B01eH Ucnuta"Hunu 0 3 0 1 0 1 2 2 2 1 3 3 0 3 0 0 0
y % cnopen3y | 00%  [1000%]| 0,0% |100,0%| 0,0% |100,0%| 66,7% | 66.7% |100,0%| 10,0% [100,0%|100,0%| 0,0% [100,0%| 0,0% | 00% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cnopea 3y | 100.0% |100.0%]|100,0%]100,0%|100.0%| 100.0%] 100,0%| 100,0%| 100.0%] 100,0%| 100,0% | 100,0% 100,0%] 100,0% | 100,0% 100.0%] 100,0%
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Hcnutanuuu 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Boomnuito He3aj0BoJIEH
% cnopen 3Y 1,1% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
HWcnuranunu 39 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
JloHeKa/ie He3a/J0BOJIeH
lpacormo % cnopen 3Y 8,6% 0,0% |[333%| 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 60,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |250% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Bpeme UcnuTanuuu 105 0 2 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3 4 0 3 0
JloHeKa/ie 3a/j0BOJIeH
% cnopen 3Y 23,1% 0,0% | 66,7% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 40,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 75,0% | 80,0% [ 0,0% | 60,0% | 0,0%
HWcnuranunu 305 4 0 1 4 6 2 0 3 2 6 2 6 2 9 0 1 4 2 3
MHory 3a/[0BoJIeH
% cnopen 3Y 67,2% ]100,0%| 0,0% [ 50,0% |100,0%)100,0% [100,0%| 0,0% |100,0% [100,0% |100,0%|100,0% |100,0%(100,0%]100,0%| 0,0% | 20,0% |100,0%| 40,0% [100,0%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y | 100,0% [100,0% (100,0%|100,0% |100,0% |100,0% |100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% criopen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKaE HE3aN0BOEH Wcnutanunu 3 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0
[pa6otHo % criopen 3Y 75,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0% | 0,0% |333% | 0,0%
BpeMe JloHeKazie 3a/10B0J1eH Ucnuta"Hunu 1 0 2 0 0 0 0 3 2 0 2 0
A€ 3an % criopen 3Y 25,0% 0,0% |[40,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 30,0% |100,0%| 0,0% | 66,7% | 0,0%
MHOIY 3310BOEH Ucnuta"unu 0 1 3 9 6 3 3 5 0 1 0 3
¥ 3R % criopen 3Y 0,0% 100,0%| 60,0% [100,0%]100,0%|100,0%|100,0%| 50,0% | 0,0% |100,0%| 0,0% [100,0%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
% cropez 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% {100.0%|100,0%]100,0%]100,0% | 100.0% | 100,0%]100.0% ] 100,0% | 100.0 %
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[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] 7 [ da] S 4a]
Boomro nesanosonerr  ICHHTaRHL 0 1 0 3 1 0 0 0 0 0 ] 0 0 0
% cnopen 3Y 0,0% 77% | 0,0% | 16,7% | 71% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKaie He3a10BoeH UcnuTa"nuuu 0 6 0 7 2 0 1 4 0 0 0 4 0
JpabotHo % cnopen 3Y 0,0% 462% | 0,0% |[389% | 143% | 0,0% | 29% | 11,8% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 16,7% | 0,0%
BpeMe JloHeKazie 3a/10B0JIeH UcnutaHunu 4 3 0 4 2 10 9 18 3 0 5 14 1
A€ 3an % cnopen 3Y 10,8% 231% | 0,0% |222% | 143% | 27,0% | 25,7% | 52.9% | 50,0% | 0,0% | 35,7% | 583% | 6,7%
MHOIY 3310BOJIEH UcnuTa"nuuu 33 3 10 4 9 27 25 12 3 19 9 6 14
¥ 3an % cnopen 3Y 89,2% 23,1% |100,0%| 22.2% | 64.3% | 73,0% | 71,4% | 35.3% | 50,0% |100,0%| 64,3% | 25,0% | 93,3%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
Jo cnopes 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% {100.0%]100.0%]100.0% | 100,0% | 100,0%]100,0%] 100.0% | 100,0% | 100,0%]100.0%
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BoommTo HesazoBoeH Ucnuta"Hunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopep 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKa/ie He3a/0BOJIeH WcnutaHuuu 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
JpaGotHo % cnopep 3Y 100,0% 0,0% | 0,0% |100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BpeMe JloHeKa/e 3a10BOJIeH WUcnutanuiu 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1
Ae 3aa % cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 66,7% | 0,0% | 0,0% [100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0% | 10,0% | 33,3% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0%
MHOLY 33/I0BOJIEH WcnutaHuuu 0 3 1 0 2 0 3 3 2 9 2 2 2 3 5 2 1
¥ 3an % cnopep 3Y 0,0% 100,0%| 33,3% | 0,0% |100,0%| 0,0% [100,0%|100,0%]100,0%| 90,0% | 66,7% | 66,7% |100,0%|100,0% [100,0%|100,0%| 50,0%
BKYITHO Wcnutauunm 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cropes 3Y 100,0% [100,0%100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% | 100,0% ] 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0 %] 100,0%] 100,0% [ 100,0% | 100,0 %] 100,0%| 100,0 %
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Ucnutanuuu 30 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Boomnuito He3aj0BoJIEH
A % cnopen 3Y 6,6% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 80,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
WcnutaHunu 65 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
OHEeKa/ie He3a/l0BOJIeH
Mprcran 1o A A A % cnopen 3Y 14,3% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 20,0% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0%
OonHMIaTa UcnuTanunu 102 0 2 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 7 1 0 4 4 2
OHEeKa/le 3a/I0BOJIEH
A Ae 3aA % cnopen 3Y 22,5% 0,0% [ 66,7% | 50,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 77,.8% | 25,0% | 0,0% [100,0%]| 80,0% | 66,7%
WcnutaHunu 257 4 1 1 4 6 0 0 2 2 6 2 6 2 2 3 5 0 0 1
MHory 3a/10BoJIeH
ysaa % cnopen 3Y 56,6% ]100,0%| 33,3% | 50,0% |100,0%(100,0%| 0,0% | 0,0% | 66,7% |100,0% [100,0%|100,0%100,0%[100,0%| 22,2% | 75,0% ]100,0%| 0,0% | 0,0% | 33,3%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y | 100,0% [100,0% (100,0%|100,0% |100,0% |100,0% |100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopen 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JloHeKaie He3af0BoeH Ucnuta"nuuu 0 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0 1
[Mpucran 1o A A % cnopen 3Y 0,0% 0,0% |[40,0% | 222% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 33,3%
GosHULATa Jlonexaze 3a10B01eH HcnuraHuun 2 0 0 3 1 0 0 5 1 0 0 2
A€ 3an % criopen 3Y 50,0% 0,0% | 0,0% |333%|16,7% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 66,7%
MHory 3a0B0/1eH Ucnuta"unu 1 1 3 4 5 3 3 3 1 1 3 0
Y % criopen 3Y 25,0% |100,0%| 60,0% | 44,4% | 83,3% [100,0%[100,0%]| 30,0% | 50,0% [100,0%(100,0%| 0,0%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%o cnopes 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% {100.0%|100,0%]100,0%]100,0% | 100.0% | 100,0%]100.0% ] 100,0% | 100.0 %
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[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] Q [ da] S 4a]
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 15 1 0 6 0 1 0 0 0 0 | 0 0 0
A % cnopeg, 3Y 40,5% 77% | 0,0% |[333% ] 0,0% | 2,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% 0,0%
JloHeKa e HE3a10BOEH UcnuTa"nuuu 20 5 0 5 2 0 0 1 0 1 4 9 0
[Ipucran 1o % cnopeg, 3Y 54.1% 385% | 0,0% | 27,8% [ 143% | 0,0% | 0,0% | 29% | 0,0% | 53% |28,6% |37,5% | 0,0%
GosHULATA JloHekaze 3az10BoIeH Wcnuranunu 0 1 0 3 4 5 0 23 4 0 8 10 0
A A % cnopeg, 3Y 0,0% 77% | 0,0% | 16,7% | 28,6% | 13,5% [ 0,0% | 67,6% | 66,7% | 0,0% | 57,1% | 41,7% | 0,0%
MHory 3a70Bo/IeH UcnuTa"nuuu 2 6 10 4 8 31 35 10 2 18 2 5 15
y % cnopeg, 3Y 5,4% 46,2% [100,0%| 22,2% | 57,1% | 83,8% |100,0%| 29,4% | 33,.3% | 94,7% | 14,3% | 20,8% [100,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
%cnopea 3y 100,0% [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0%] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %] 100,0 %
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BoOMNIITO He3a/10BoIeH Ucnuta"Hunu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
% cnopep 3Y 333% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0%
JloHeKa/ie He3a/0BOJIeH WcnutaHuuu 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 2 0 0 0 1
[Tpucran o % cropen 3Y 66,7% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |100,0%| 0,0% | 0,0% | 33,3% |100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0%
OoHHUIATA JloHexazie 3a/10B0IeH WUcnutanuiu 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0
% cnopep 3Y 0,0% 333% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% |333% | 0,0% |100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0%
MHory 3a10B0/1eH WcnutaHuuu 0 2 1 1 2 1 3 3 0 10 3 1 0 0 5 1 1
Y % cnopep 3Y 0,0% 66,7% | 33,3% [100,0% (100,0%]100,0%]100,0% [100,0%| 0,0% ]100,0%|100,0%| 33,3% | 0,0% | 0,0% [100,0%| 50,0% | 50,0%
BKYITHO WcnutaHuuu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cnopes 3Y 100,0% |100,0%[100,0%]100,0%]100,0% |100,0% | 100,0% ] 100,0% | 100,0% | 100,0% ] 100,0% | 100,0 % { 100,0%] 100,0%] 100,0% [ 100,0%| 100,0%
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Hcnutanuuu 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Boomnuito He3a/10BOJIEH
% ciope 3y | 1,5% | 00% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
WcnutaHunu 75 2 0 1 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 2 0
OHeKaJe He3a40BOJIEH
ipoue”ypa flonerane wesan % criope 3y | 16,5% | 50.0% | 0.0% [50.0% | 0,0% |50.0% | 0.0% |60,0% | 0.0% | 0.0% [ 00% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0,0% |100.0%]| 40.0% | 0.0% | 40.0% | 0.0%
3aKaXyBabC Hcnutanuuu 234 2 2 1 3 3 2 2 2 2 2 0 3 1 0 0 1 3 2 3
Ha MPErIein  JloHekae 3aJ0BOJIEH
% cropea 3 | 51,5% | 50.0% | 66.7% | 50.0% | 75.0% | 50,0% |100.0%| 40.0% | 66.7% |100,0%| 333% | 0.0% | 50.0% | 50.0% | 0.0% | 0.0% |20.0% | 75.0% | 40.0% |100.0%
HWcnuranunu 138 0 1 0 1 0 0 0 1 0 4 2 3 1 9 0 2 1 1 0
MHOFy 3a/10BOJIEH o
% criopea 3 | 304% | 00% |333% | 0.0% [250% | 0.0% | 00% | 0.0% |33.3% | 0.0% |66.7% [100.0% | 50.0% | 50.0% |100.0%| 0.0% | 40.0% | 25.0% | 20,0% | 0.0%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0%100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
[Mpouenypa Jlotexaze HesagoBonen Hcnuranunu 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
3a A A % cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% [11,1% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%]| 0,0% | 0,0%
3aKa>KyBambe JloHekazie 3a/10B01eH Wcnuranunu 1 1 2 5 6 2 2 6 1 0 2 3
Ha TpeTyiein % cnopeg, 3Y 25,0% 100,0%| 40,0% | 55,6% |100,0%| 66,7% | 66,7% | 60,0% | 50,0% | 0,0% | 66,7% [100,0%
MHory 3a0B0/1eH Ucnuta"unu 1 0 3 3 0 1 1 4 1 0 1 0
y % cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 60,0% | 33,3% | 0,0% | 33,3% | 33,3% | 40,0% | 50,0% | 0,0% | 33,3% | 0,0%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%cnopeﬂ 3y 100,0% [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0 %] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %
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[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] 7 [ da] S 4a]
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 0 2 0 4 0 0 0 0 0 0 ] 0 0 0
A % cnopen 3Y 0,0% 154% | 0,0% |222% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
[Ipouenypa JloHeKa e HE3a10BOEH WcnuTaHumu 2 5 0 3 2 1 1 19 0 1 2 7 7
3a % cnopen 3Y 5.4% 385% | 0,0% |[16,7% | 143% | 2,7% | 2.9% | 559% | 0,0% | 53% | 14,3% | 29.2% | 46,7%
3aKaXyBamwe JloHeKazie 3a/10B0JIeH UcnutaHunu 33 2 10 7 9 15 6 14 6 12 4 12 8
Ha Nperienu % cnopen 3Y 89.2% 15,4% [100,0%| 38,9% | 64,3% | 40,5% | 17,1% | 41,2% |100,0%| 63,2% | 28,6% | 50,0% | 53.3%
MEHory 3a0B0/1eH UcnuTa"nuuu 2 4 0 4 3 21 28 1 0 6 8 5 0
Y % cnopen 3Y 5.4% 30,8% | 0,0% |[22,2% | 21,4% | 56,8% [ 80,0% | 2,9% | 0,0% | 31,6% | 57,1% | 20,8% | 0,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
% criopes 3Y 100,0% 1100.,0%]100,0% | 100.0%]100,0% ] 100,0% | 100.0% | 100,0% ] 100,0% | 100.0% ] 100,0% | 100,0% | 100.0%
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B WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
OOIIITO HE3a/J0BOJIEH
% criopen 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
[Tpouenypa JloHeKa e He3a0BOeH Ucnuta"Hunu 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
3a A A % criopen 3Y 100,0% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0%
3aKaxKyBambe JloHekaze sazioBoeH Wcnuranunu 0 1 1 0 2 0 2 2 1 10 0 2 2 3 4 1 0
Ha nperienu AC 3R % crniopen 3Y 0,0% 333% | 33,3% | 0,0% [100,0%]| 0,0% | 66,7% | 66,7% | 50,0% |100,0%| 0,0% | 66,7% [100,0%]100,0%| 80,0% | 50,0% | 0,0%
MHOIY 3310BOEH Ucnuta"Hunu 0 1 2 1 0 1 1 1 1 0 3 1 0 0 1 0 2
v 3R % criopen 3Y 0,0% 33,3% | 66,7% [100,0%| 0,0% |100,0%| 33,3% | 33,3% | 50,0% | 0,0% [100,0%| 33,3% | 0,0% | 0,0% | 20,0% | 0,0% |100,0%
BKYITHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cropes 3Y 100,0% [100,0%[100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% | 100,0%]100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0%] 100,0% ] 100,0% [ 100.,0% | 100,0 %] 100,0%] 100.0 %
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BpeMeTo Ha YeKame 3a mperied * 3apaBCcTBEeHa yCTaHOBA

31paBCTBEHA yCTaHOBA
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Ucnutanuuu 33 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
BoomnuTo He3a0BoJIeH o
% cnopen 3Y 7,3% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 16,7% | 0,0% | 60,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |250% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
HWcnuranunu 99 4 0 0 1 4 0 1 1 0 0 0 0 0 1 3 2 0 3 0
Z[OHeKaAe HegaAOBOHEH 0, 0y 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
BpemeTo Ha % cnopep, 3Y 21,8% 100,0%]| 0,0% [ 0,0% | 25,0% | 66,7% | 0,0% | 20,0% | 33,3% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 11,1% | 75,0% | 40,0% | 0,0% | 60,0% | 0,0%
yeKame 3a
npersen UcnuTanunu 192 0 2 1 2 1 2 0 1 2 1 0 3 2 2 0 1 2 2 2
OHeKaJle 33/10BOJIeH
A A A % cnopeg, 3Y 42,3% 0,0% | 66,7% | 50,0% | 50,0% | 16,7% [100,0%]| 0,0% | 33,3% [100,0%]| 16,7% | 0,0% | 50,0% ]100,0%| 22,2% | 0,0% | 20,0% | 50,0% | 40,0% | 66,7 %
HWcnuranunu 130 0 1 1 1 0 0 1 1 0 5 2 3 0 6 0 2 2 0 1
MHory 3a/10BoJIeH
ysan % cnopen, 3Y 28,6% 0,0% | 33,3% | 50,0% | 25,0% | 0,0% | 0,0% | 20,0% | 33,3% [ 0,0% | 83,3% |100,0%| 50,0% | 0,0% | 66,7% | 0,0% | 40,0% | 50,0% | 0,0% | 33,3%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0%100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 33.3% | 0,0%
Ucnuta"nuuu 2 0 1 1 1 0 0 2 0 1 1 0
B
o Aonexane nesagosonet o "oy | 500% | 0.0% |200% | 11,1% | 16,7% | 0,0% | 00% | 20.0% | 0.0% [100.0%|333% | 0,0%
nperzen JloHeKazie 3a/10B0J1eH Ucnuta"Hunu 0 0 3 4 3 2 2 4 1 0 1 3
p A A % cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 60,0% | 44.4% | 50,0% | 66,7% | 66,7% | 40,0% | 50,0% | 0,0% | 33,3% [100,0%
MHOIY 3310BOEH Ucnuta"unu 1 1 1 4 2 1 1 4 1 0 0 0
¥ 3an % cnopeg, 3Y 25,0% 100,0%| 20,0% | 44,4% | 33.3% | 33,3% | 33,3% | 40,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%cnopeﬂ 3y 100.0% 1100,0%100,0% |100.0%]100,0% | 100,0%]100.0% [ 100,0%]100,0% [ 100,0%]100,0% [ 100.0 %
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[da] <=l da] RO [da] [da] [da] [da] [da] [da] 7 [4a] S [4a]
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 0 2 0 6 0 3 2 11 0 0 | 0 1 1
A % cnopeg, 3Y 0,0% 15,4% | 0,0% |33,3% | 0,0% | 81% | 5,7% | 324% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 4.2% 6,7%
UcnuTa"nuuu 5 5 0 4 5 18 3 15 1 0 0 5 7
B
OPENCTO N JloHEIAAC HESIOBOMEH g cnopen 3y | 13.5% | 38.5% | 0.0% | 222% | 35.7% | 48.6% | 8.6% | 44.1% | 167% | 0.0% | 0.0% |20.8% | 46.7%
npersen JloHeKae 3310B0IEH UcnuTa"nuuu 30 2 9 4 6 8 15 7 5 10 5 15 7
% cnopeg, 3Y 81,1% 15,4% 1 90,0% | 22,2% | 42.9% | 21,6% | 42.9% | 20,6% | 83.3% | 52,6% | 35,7% | 62,5% | 46,7%
MHory 3a70Bo/IeH UcnuTa"nuuu 2 4 1 4 3 8 15 1 0 9 9 3 0
y % cnopeg, 3Y 5.4% 30,8% | 10,0% | 222% | 21,4% | 21,6% | 429% | 29% | 0,0% | 47.4% | 64,3% | 12.5% | 0,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
%Cnopea 3y 100.0% 100,0%]100,0%|100.0% ] 100.0% | 100,0% | 100.0%] 100.0% | 100,0%] 100.0% | 100,0%] 100,0% [ 100.0 %
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BOONILITO HesazoBoIeH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuta"Hunu 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
B
OPENCTO N /IOHEIAC HESAIOBOTEH g cnopen3y | 00% | 0.0% |333% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% |20.0% | 0.0% | 0.0%
Ipernen JloHeKa/ie 3a/10BOJIeH Ucnuta"Hunu 3 0 1 0 2 0 1 2 0 0 0 1 2 2 3 2 1
P & & % cnopeg, 3Y 100,0% 0,0% | 33,3% | 0,0% |100,0%| 0,0% | 33.3% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 33,3% [100,0%]| 66,7% | 60,0% [100,0%]| 50,0%
MHOLY 33/10BOJIEH Ucnuta"Hunu 0 3 1 1 0 1 2 1 2 10 3 2 0 1 1 0 1
Y 3an % cnopeg, 3Y 0,0% 100,0%| 33,3% [100,0%]| 0,0% |100,0%| 66,7% | 33,3% |100,0% [100,0%]100,0%| 66,7% | 0,0% | 33,3% | 20,0% | 0,0% | 50,0%
BKYIIHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cnopej 3Y 100.0% 1100,0%{100,0%]100,0% [ 100,0%]100,0% | 100,0% ] 100,0% [ 100.0% ] 100,0% | 100,0% ] 100.,0% | 100,0% | 100.0% | 100,0% | 100,0%| 100.0 %
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31paBCTBEHA yCTaHOBA
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UcnuTanuuu 29 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
BoomnuTo He3a0BoJIeH o
% cnopen 3Y 6,4% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 40,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%]| 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
WcnutaHunu 75 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
OHeKaJle He3a/|0BoJIeH
BpemeTo Ha A A A % cnopen 3Y 16,5% 250% | 0,0% | 0,0% | 25,0% | 16,7% | 50,0% | 20,0% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0% | 20,0% | 0,0%
yeKame 3a
HenmTyBarba ; UcnuTanunu 223 3 2 0 1 5 1 2 1 2 4 0 3 2 3 0 3 2 4 2
OHeKaJle 33/10BOJIeH
A A % cnopeg, 3Y 49,1% 75,0% | 66,7% | 0,0% [ 25,0% | 83,3% | 50,0% | 40,0% | 33,3% |100,0%| 66,7% | 0,0% | 50,0% [100,0%] 33,3% | 0,0% | 60,0% | 50,0% | 80,0% | 66,7%
UcnuTanunu 127 0 1 2 2 0 0 0 1 0 2 2 3 0 6 0 1 2 0 1
MHory 3a/10BoJIeH
ysan % cnopen, 3Y 28,0% 0,0% | 33,3% [100,0%]| 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 33,3% [ 0,0% | 33,3% |100,0%| 50,0% | 0,0% | 66,7% | 0,0% | 20,0% | 50,0% | 0,0% | 33,3%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0%100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuta"nuuu 2 0 1 1 0 0 0 1 0 0 2 1
B
PONCTO N JloHEIaAC HESNOBONEH o, cnopen 3y | 50.0% | 0.0% |200% | 11.1% | 0.0% | 00% | 0.0% |10.0% | 0.0% | 0.0% | 66.7% | 333%
ucnuTyBama JloHeKasle 33/J0BOJIeH Ucnuranmip 0 0 2 4 4 1 1 3 2 1 1 2
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 40,0% | 44.4% | 66,7% | 33.3% | 33.3% | 50,0% |100,0%|100,0%| 33,3% | 66,7%
MHOIY 3310BOEH Ucnuta"unu 1 1 2 4 2 2 2 4 0 0 0 0
¥ 3an % cnopeg, 3Y 25,0% 100,0%| 40,0% | 44,4% | 33.3% | 66,7% | 66,7% | 40,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%cnopeﬂ 3y 100.0% 1100,0%100,0% |100.0%]100,0% | 100,0%]100.0% [ 100,0%]100,0% [ 100,0%]100,0% [ 100.0 %
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[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] 7 [ da] S 4a]
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 0 2 0 6 0 0 1 10 0 0 | 0 0 3
A % cnopeg, 3Y 0,0% 15,4% | 0,0% |33,3% | 0,0% | 0,0% | 29% |294% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 20,0%
UcnuTa"nuuu 6 4 0 4 4 1 4 19 2 0 4 1 7
B
OPENCTO N JlOHEIAAC HESIOBOTEH g cnopen3y | 162% | 30.8% | 0.0% | 222% | 286% | 27% | 114% | 55.9% | 333% | 0.0% | 28.6% | 42% | 46.7%
HcmuTyBama  JloHeKa/e 3340B0/eH UcnuTa"nuuu 29 2 9 4 8 30 16 3 1 12 5 14 5
% cnopeg, 3Y 78,4% 15,4% 1 90,0% | 22,2% | 57,1% | 81,1% | 45,7% | 8,8% | 16,7% | 63.2% | 35,7% | 58,3% | 33.3%
MHory 3a70Bo/IeH UcnuTa"nuuu 2 5 1 4 2 6 14 2 3 7 5 9 0
y % cnopeg, 3Y 5,4% 38,5% | 10,0% | 222% | 14,3% | 16,2% | 40,0% | 5.9% [ 50,0% | 36,.8% | 35,7% | 37.5% | 0,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
% cnopea 3y | 100.0% _|100.0% 100.0% | 100.0%] 100.0% | 100.0%] 100.0% 100.0% | 100.0%] 100.0% | 100.0%] 100.0%) 100.0%
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BOONILITO He3a/0B0sIeH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuta"Hunu 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
B
OPENCTO N /IOHEIAC HESIOBOTEH g cnopen3y | 00% | 0.0% | 66.7% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% |20.0% | 0.0% | 0.0%
cmaTyBama  JloHeKaze 3340B0eH Ucnuta"Hunu 3 2 0 0 0 0 1 3 1 0 0 1 2 3 3 2 1
% cnopeg, 3Y 100,0% 66,7% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 33,3% [100,0%]| 50,0% | 0,0% | 0,0% | 33,3% [100,0% |100,0%| 60,0% [100,0%| 50,0%
MHory 3az0B0eH Ucnuta"Hunu 0 1 1 1 2 1 2 0 1 10 3 2 0 0 1 0 1
y % cnopeg, 3Y 0,0% 33,3% | 33,3% |100,0%(100,0%]100,0%]| 66,7% | 0,0% | 50,0% |100,0%|100,0%]| 66,7% | 0,0% | 0,0% | 20,0% | 0,0% | 50,0%
BKYIIHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cnopej 3Y 100.0% 1100,0%[100,0%]100,0% [ 100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0% [ 100.0% ] 100,0% | 100,0% ] 100.,0% | 100,0% | 100.0% | 100,0% | 100,0%| 100.0 %
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Hcnutanuuu 25 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
BoomnuTo He3a0BoJIeH
% cnopen 3Y 5,5% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |250% ] 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
HWcnuranunu 93 3 1 0 3 2 0 2 1 1 0 0 0 0 0 2 2 0 3 1
JloHeKa/ie He3a/l0BOJIeH
BpemeTo Ha % cnopen 3Y 20,5% 75,0% | 333% | 0,0% | 75,0% | 333% | 0,0% | 40,0% | 33,3% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 40,0% | 0,0% | 60,0% | 33,3%
yeKame Ha
P —— HWcnuranunu 208 1 1 0 1 3 1 2 1 1 0 0 3 2 3 1 2 2 2 2
JloHeKa/ie 3a/[0BOJIeH
% cnopeg, 3Y 45.8% 25,0% | 333% | 0,0% | 25,0% | 50,0% | 50,0% | 40,0% | 33,3% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% [100,0%] 33,3% | 25,0% | 40,0% | 50,0% | 40,0% | 66,7%
UcnuTanunu 128 0 1 2 0 1 1 0 1 0 6 2 3 0 6 0 1 2 0 0
MHory 3a/10B0JIeH
% cnopen, 3Y 28.,2% 0,0% | 33,3% [100,0%]| 0,0% | 16,7% | 50,0% | 0,0% | 33,3% [ 0,0% |100,0%|100,0%| 50,0% | 0,0% | 66,7% | 0,0% | 20,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0%100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuta"nuuu 2 0 1 0 0 0 1 0 0 2 1
B
PONCTO A JloHeIaAe HESNOBONEH o, cnopen3y | 50.0% | 0.0% |200% | 00% | 0.0% | 00% | 0.0% |10.0% | 0.0% | 0.0% | 66.7% | 333%
lpesynrarn  fonexane sanosonen UcnuraHunu 1 0 4 5 3 2 0 4 2 0 1 2
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 80,0% | 55,6% | 50,0% | 66,7% | 0,0% | 40,0% |100,0%| 0,0% | 33,3% | 66,7%
MHory 3a0B0/1eH Ucnuta"unu 0 1 0 4 3 1 3 5 0 1 0 0
y % cnopeg, 3Y 0,0% 100,0%| 0,0% | 44,4% | 50,0% | 33,3% |100,0%| 50,0% | 0,0% [100,0%]| 0,0% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%cnopeﬂ 3y 100.0% 1100,0%100,0% |100.0%]100,0% | 100,0%]100.0% [ 100,0%]100,0% [ 100,0%]100,0% [ 100.0 %
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2 Re | A RS | B 2 2 2 2 RS | A B2 | @
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 0 2 0 6 1 0 1 11 0 0 | 0 0 1
A % cnopeg, 3Y 0,0% 15,4% | 0,0% |33,3% | 7,1% | 0,0% | 29% |324% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% 6,7%
UcnuTa"nuuu 6 2 0 4 2 10 3 11 3 4 5 1 8
B
. Aoneraze nesagosonet o " onay | 162% | 154% | 0.0% | 222% | 143% | 27.0% | 8.6% | 32.4% | 50.0% | 21,1% | 35.7% | 42% | 533%
besynmatn  JloHeKaze 3340B0eH UcnuTa"nuuu 29 4 9 4 6 19 18 12 1 9 4 13 6
| % cnopeg, 3Y 78.4% 30,8% | 90,0% | 22,2% | 42.9% | 51,4% | 51,4% | 353% | 16,7% | 47.4% | 28,6% | 54,2% | 40,0%
MHory 3a70Bo/IeH UcnuTa"nuuu 2 5 1 4 5 8 13 0 2 6 5 10 0
y % cnopeg, 3Y 5.4% 38,5% | 10,0% | 22,2% | 35, 7% | 21,6% | 37,1% | 0,0% | 33.3% | 31,6% | 35,7% | 41,7% | 0,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
% cnopea 3y | 100.0% _|100.0% 100.0% | 100.0%] 100.0% | 100.0%] 100.0% 100.0% | 100.0%] 100.0% | 100.0%] 100.0%) 100.0%
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BOONILITO He3a/oBoIeH WUcnutanuiu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuta"Hunu 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
B
OPENCTO HA /IOHEIAC HESIOBOTEH g cnopen3y | 1000% | 0.0% | 66.7% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% |333% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
eayntatn  JloHeKaje 3a0BOJIEH Ucnuta"Hunu 0 2 1 0 2 0 1 3 2 0 0 2 2 3 1 2 1
Py & & % cnopeg, 3Y 0,0% 66,7% | 33,3% | 0,0% [100,0%]| 0,0% | 33,3% [100,0%]100,0%| 0,0% | 0,0% | 66,7% [100,0% |100,0%| 20,0% [100,0%| 50,0%
MHory 3a0BosIeH Ucnuta"Hunu 0 1 0 1 0 1 2 0 0 10 2 1 0 0 4 0 1
y % cnopeg, 3Y 0,0% 33.3% | 0,0% |100,0%| 0,0% |100,0%]| 66,7% [ 0,0% | 0,0% |100,0%| 66,7% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 80,0% | 0,0% | 50,0%
BKYIIHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cnopej 3Y 100,0% 1100,0%{100,0%]100,0% [ 100,0%]100,0% | 100,0% ] 100,0% [ 100,0% ] 100,0% | 100,0% ] 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%| 100,0 %
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Hcnutanuuu 17 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BoomnuTo He3a0BoJIeH
A % cnopen 3Y 3,7% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
HWcnuranunu 97 0 1 0 0 0 1 3 1 0 0 0 0 0 1 3 1 0 1 0
OHeKaJle He3a/|0BoJIeH
OpnHoCc Ha A A A % cnopen 3Y 21,4% 0,0% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |[50,0% | 60,0% | 33,3% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 11,1% | 75,0% | 20,0% | 0,0% | 20,0% | 0,0%
HHaTrTepeKi WcnuTanunu 203 2 1 1 0 4 0 1 1 2 0 0 5 0 6 1 0 1 4 2
CITy>KOEHULI 1 a
OHeKaJle 33/10BOJIeH
A A % cnopeg, 3Y 44.7% 50,0% | 33,3% | 50,0% [ 0,0% | 66,7% | 0,0% | 20,0% | 33,3% |100,0%| 0,0% | 0,0% | 83,3% | 0,0% | 66,7% | 25,0% | 0,0% | 25,0% | 80,0% | 66,7%
HWcnuranunu 137 2 1 1 4 2 1 0 1 0 6 2 1 2 2 0 4 3 0 1
MHory 3a/10BoJIeH
ysan % cnopen, 3Y 30,2% 50,0% | 33,3% | 50,0% [100,0%] 33,3% | 50,0% [ 0,0% | 33,3% | 0,0% [100,0%]100,0%| 16,7% [100,0%] 22,2% | 0,0% | 80,0% | 75,0% | 0,0% | 33.3%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0%100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuta"nuuu 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
O
mgggzpﬁin Aonexane nesagosonert o "3y | 250% | 0.0% |200% | 0.0% | 00% | 0,0% | 00% |10.0% | 0.0% | 0.0% |333% | 0,0%
ciy>kGennu  JloHeKazie 3a/J0BOJIeH Ucnuranmip 1 0 3 3 3 2 0 3 2 1 1 3
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 60,0% | 55,6% | 50,0% | 66,7% | 0,0% | 30,0% |100,0% (100,0%]| 33,3% |100,0%
MHory 3a0B0/1eH Ucnuta"unu 1 1 1 4 3 1 3 6 0 0 1 0
y % cnopeg, 3Y 25,0% 100,0%| 20,0% | 44,4% | 50,0% | 33,3% |100,0%| 60,0% | 0,0% | 0,0% | 33.3% | 0,0%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%cnopeﬂ 3y 100,0% [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0 %] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %
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[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] 7 [ da] S 4a]
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 0 2 0 S 0 1 0 6 0 0 | 0 0 1
A % cnopeg, 3Y 0,0% 154% | 0,0% |[27.8% | 0,0% | 2,7% | 0,0% | 17,6% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% 6,7%
OnHoc Ha JloHeKa e HE3a10BOEH UcnuTa"nuuu 5 2 0 5 3 12 22 17 0 6 3 2 3
[manTepckn % cnopeg, 3Y 13,5% 154% | 0,0% |[27.8% | 21,4% | 32,4% | 62,9% | 50,0% | 0,0% [ 31,6% | 21,4% | 83% | 20,0%
oy XGennm  JloHeKae 334080/eH UcnuTa"nuuu 30 3 6 4 10 13 12 10 5 9 4 9 8
% cnopeg, 3Y 81,1% 23.1% | 60,0% | 22,2% | 71,4% | 35,1% | 34,3% | 29,4% | 83,3% | 47,4% | 28,6% | 37,5% | 53,3%
MHory 3a70Bo/IeH UcnuTa"nuuu 2 6 4 4 1 11 1 1 1 4 7 13 3
y % cnopeg, 3Y 5,4% 46,2% | 40,0% | 222% | 7,1% | 297% | 2.9% | 29% | 16,7% | 21,1% | 50,0% | 54,2% | 20,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
%cnopea 3y 100,0% [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0%] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %] 100,0 %
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BOONILITO He3a/0B0sIeH WUcnutanuiu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Oneoc Ha JloHeKa/ie He3a/0BOJIeH Ucnuta"Hunu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[anTepekn % cnopeg, 3Y 33,3% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
oy xGenny  JloHeKaze 33,4080eH Ucnuta"Hunu 2 1 2 0 0 0 0 1 1 10 0 1 2 0 2 2 1
% cnopeg, 3Y 66,7 % 333% | 66,7% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 33,3% | 50,0% |100,0%| 0,0% | 33,3% [100,0%| 0,0% | 40,0% [100,0%| 50,0%
MHOIY 3310BOEH Ucnuta"Hunu 0 2 1 1 2 1 3 2 1 0 3 2 0 3 3 0 1
¥ 3an % cnopeg, 3Y 0,0% 66,7% | 33,3% |100,0% [100,0%|100,0%|100,0%| 66,7% | 50,0% | 0,0% [100,0%| 66,7% | 0,0% |100,0%| 60,0% | 0,0% | 50,0%
BKYIIHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% crnopej 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % { 100,0% ] 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %
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Ycnosn u koMop BO UeKkanHa * 3apaBCTBEHA YCTaHOBA
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Wcnutanunu 50 0 0 1 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
BoomnuTo He3a0BoJIeH
A % cnopen 3Y 11,0% 0,0% | 0,0% |[50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |80,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0%
UcnuTanunu 147 0 2 1 2 2 0 1 1 2 0 0 0 0 1 2 0 0 4 1
OHeKaJle He3a/|0BoJIeH
Ycnosu u A A A % cnopen 3Y 32,4% 0,0% | 66,7% | 50,0% | 50,0% | 33,3% | 0,0% | 20,0% | 33,3% [100,0%]| 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 11,1% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 80,0% | 33,3%
Kombop 8o Wcnutanunu 175 4 1 0 2 3 1 0 1 0 0 1 4 2 5 2 0 2 0 2
yeKaHa 1 1
OHeKaJle 33/10BOJIeH
A A % cnopeg, 3Y 38,5% 100,0%| 33,3% | 0,0% | 50,0% | 50,0% | 50,0% [ 0,0% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 66,7% [100,0%| 55,6% | 50,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0% | 66,7%
UcnuTanunu 82 0 0 0 0 1 1 0 1 0 6 1 2 0 3 0 5 2 0 0
MHory 3a/10BoJIeH
ysan % cnopen, 3Y 18,1% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 16,7% | 50,0% | 0,0% | 33,3% [ 0,0% |100,0%| 50,0% | 33.3% | 0,0% | 33,3% | 0,0% |100,0%| 50,0% | 0,0% | 0,0%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0%100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 10,0% | 0,0% [ 0,0% | 66,7% | 0,0%
Ucnuta"nuuu 2 0 2 2 0 0 0 3 0 1 1 1
M
cnosu - Jlonexaze wesaposonen o "oy b s500% | 0.0% |400% | 222% | 00% | 00% | 0.0% |30,0% | 0.0% [100.0%|333% | 33.3%
KOM(Op BO
\eKanHa JloHeKazie 3a/10B0J1eH Ucnuta"Hunu 1 0 2 5 3 3 2 5 0 0 0 2
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 40,0% | 55,6% | 50,0% |100,0%| 66,7% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 66,7%
MHory 3a0B0/1eH Ucnuta"unu 0 1 1 2 3 0 1 1 2 0 0 0
y % cnopeg, 3Y 0,0% 100,0%] 20,0% | 22,2% | 50,0% | 0,0% [ 33,3% | 10,0% |100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%cnopeﬂ 3y 100,0% [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0 %] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %
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[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] 7 [ da] S 4a]
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 0 2 0 4 2 4 S 20 2 0 | 0 1 0
A % cnopeg, 3Y 0,0% 154% | 0,0% [222% | 143% | 10,8% | 14,3% | 58,8% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 42% | 0,0%
VenoRn 1 JloHeKa e HE3a10BOEH UcnuTa"nuuu 19 2 0 4 4 20 17 12 4 3 0 12 12
KoMAOp BO % cnopeg, 3Y 51,4% 154% | 0,0% |[222% | 28,6% | 54,1% | 48,6% | 35,3% | 66,7% | 15.8% | 0,0% | 50,0% | 80,0%
examHa JloHeKae 3310B0IEH UcnuTa"nuuu 16 4 6 6 6 12 13 2 0 11 5 8 3
A A % cnopeg, 3Y 43.2% 30,8% | 60,0% | 33,3% | 42.9% | 324% | 371% | 59% | 0,0% | 57,9% | 35,7% | 33,3% | 20,0%
MHory 3a70Bo/IeH UcnuTa"nuuu 2 5 4 4 2 1 0 0 0 5 9 3 0
y % cnopeg, 3Y 5,4% 38,5% | 40,0% | 22,2% | 143% | 2,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 26,3% | 64,3% | 12,5% | 0,0%
BKYITHO UcnuraHunu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
% cnopea 3V | 100.0% [100.0%]100,0%]100.0%|100.0%100.0%]100.0%| 100.0% | 100.0%]100,0%] 100.0%| 100.0%[100.0%
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BOONILITO He3a/0B0sIeH WUcnutanuiu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ycnosu u JloHeKa/ie He3aJ0BOJIeH Mcnuranmip 3 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0
KoMcOp BO % cnopeg, 3Y 100,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0% [ 0,0% | 66,7% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
soxanns  Jlonexage sanoponen  VICHHTARHA 0 1 2 1 0 1 0 1 1 10 | o 1 1 3 4 2 2
A A % cnopeg, 3Y 0,0% 33,3% | 66,7% 1100,0%| 0,0% ]100,0%| 0,0% [ 33,3% | 50,0% |100,0%| 0,0% | 33,3% | 50,0% [100,0%]| 80,0% |[100,0% |100,0%
MHOIY 3310BOEH Ucnuta"Hunu 0 2 1 0 2 0 3 2 0 0 3 0 0 0 1 0 0
¥ 3an % cnopeg, 3Y 0,0% 66,7% | 33,3% | 0,0% [100,0%]| 0,0% [100,0%| 66,7% | 0,0% | 0,0% [100,0%]| 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0% | 0,0%
BKYIIHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% crnopej 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % { 100,0% ] 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %
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Hcnutanuuu 26 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Boomnuito He3aj0BoJIEH
A % cnopen 3Y 5,7% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 60,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
WcnutaHunu 59 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 4 1 1 5 0
OHEeKa/ie He3a/l0BOJIeH
IIpuBaTHOCT A A A % cnopen 3Y 13,0% 0,0% | 333% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 40,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [100,0%] 20,0% | 25,0% [100,0%] 0,0%
3a BpeMe Ha
Hpell“)flell HWcnuranunu 168 3 1 0 2 0 2 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 2
OHEeKa/le 3a/I0BOJIEH
A A A % cnopeg, 3Y 37,0% 75,0% | 33,3% | 0,0% [ 50,0% | 0,0% |100,0%| 0,0% [ 66,7% |100,0%| 33,3% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% |25,0% | 0,0% | 66,7%
UcnuTanunu 201 1 1 2 2 6 0 0 1 0 4 2 6 2 9 0 4 2 0 1
MHory 3a/10BoJIeH
ysaa % cnopen, 3Y 44,3% 25,0% | 33,3% |100,0%( 50,0% |100,0%| 0,0% | 0,0% [ 33,3% | 0,0% | 66,7% [100,0%|100,0%]100,0%|100,0%| 0,0% | 80,0% | 50,0% | 0,0% | 33,3%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0%100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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BoOMILTO HesazoBoeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuta"nuuu 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1
11
3apf;:;:?f: Aonerane nesaposonet o "3y | 500% | 0.0% | 0.0% | 00% | 00% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% |66.7% | 33.3%
nperaen JloHeKazie 3a/10B0J1eH Ucnuta"Hunu 1 0 3 1 3 0 0 4 1 0 1 2
p A A % cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 60,0% [ 11,1% | 50,0% | 0,0% [ 0,0% | 40,0% | 50,0% [ 0,0% | 33,3% | 66,7%
MHory 3a0B0/1eH Ucnuta"unu 0 1 2 8 3 3 3 6 1 1 0 0
y % cnopeg, 3Y 0,0% 100,0%] 40,0% | 88,9% | 50,0% |100,0% [100,0%]| 60,0% | 50,0% [100,0%]| 0,0% | 0,0%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
%cnopeﬂ 3y 100,0% [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0 %] 100,0 % [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 % | 100,0% ] 100,0 %
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[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] 7 [ da] S 4a]
oo neanmononen  ACTHTAHHIN 0 2 0 S 0 1 0 12 0 0 | 0 0 1
A % cnopeg, 3Y 0,0% 15,4% | 0,0% |27.8% | 0,0% | 2,7% | 0,0% |353% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% 6,7%
UcnuTa"nuuu 7 1 0 4 0 1 0 15 0 3 0 1 5
1T
3ap;§:;§?{? Aoneraje nesagosone o " onay | 189% | 7% | 0.0% | 222% | 00% | 27% | 00% | 44.1% | 00% | 158% | 0.0% | 42% |333%
npersen JloHeKae 3310B0IEH UcnuTa"nuuu 29 3 5 4 6 25 13 5 0 11 2 10 8
% cnopeg, 3Y 78,4% 23,1% | 50,0% | 222% | 42.9% | 67,6% | 37,1% | 14,7% | 0,0% | 57.9% | 14,3% | 41,7% | 53.3%
MHory 3a70Bo/IeH UcnuTa"nuuu 1 7 5 5 8 10 22 2 6 5 12 13 1
y % cnopeg, 3Y 2,7% 53,.8% | 50,0% | 27.8% | 57,1% | 27.0% | 62,9% | 5,9% [100,0%]| 26,3% | 85,7% | 542% | 6,7%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
%cnopea 3y 100.0% 1100,0%]100,0% |100.0%]100,0% | 100,0%]100,0% | 100,0%]100,0% [ 100.0%]100,0% | 100.0% | 100.0 %
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BOONILITO He3a/0B0sIeH WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0CHODEA3y D /0 W7 | VW7 | UV | UWU7% | UU% | UU% | UU% | DU | UWU7% | UU%W | UWU7 | UU% | UU% | UU% | DU | UU%
% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Ucnuta"Hunu 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IT
3:;1;;;:2:: Alonexaje wesagosone o " en3y | 667% | 333% | 00% | 00% | 00% | 0.0% | 00% | 0.0% | 00% | 0,0% | 0.0% | 0,0% | 0.0% | 0,0% | 0,0% | 0.0% | 0,0%
Ipernen JloHeKa/ie 3a/10BOJIeH Ucnuta"Hunu 0 0 2 1 0 1 0 0 0 5 0 0 2 0 1 2 0
p A A % cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 66,7% [100,0%| 0,0% [100,0%] 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0% | 0,0% |100,0%| 0,0% | 20,0% |100,0%| 0,0%
MHOLY 33/I0BOJIEH Ucnuta"Hunu 0 2 1 0 2 0 3 3 2 5 3 3 0 3 4 0 2
¥ 3an % cnopeg, 3Y 0,0% 66,7% | 33,3% | 0,0% [100,0%| 0,0% [100,0%]100,0%(100,0%| 50,0% [100,0%]100,0%| 0,0% ]100,0%| 80,0% | 0,0% [100,0%
BKYIIHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% crnopej 3Y 100.0% 1100,0%[100,0%]100,0% [ 100,0%]100,0% [ 100,0% ] 100,0% [ 100.0% ] 100,0% | 100,0% ] 100.,0% | 100,0% | 100.0% | 100,0% | 100,0%| 100.0 %
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Ilo moosuHa ac Ucnutanuuu 334 2 1 2 3 6 2 2 2 2 6 2 6 2 9 3 3 2 3 3
% cnopepn, 3Y 73,6% 50,0% | 33,.3% [100,0%]| 75,0% [100,0%|100,0%| 40,0% | 66,7% |100,0% |100,0%|100,0% {100,0%]100,0%(100,0%| 75,0% | 60,0% | 50,0% | 60,0% |100,0%
Mefy MOJIOBMHA ¥ efleH  WcmuTaHuLu 82 2 2 0 1 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 1 2 2 2 0
4Jac % cnopea 3Y 18,1% 50,0% | 66,7% | 0,0% | 25,0% | 0,0% | 0,0% [ 60,0% |333% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 25,0% | 40,0% | 50,0% | 40,0% | 0,0%
fggg‘:;‘; wefy een 1 ypa aca  CHMTAMMIA 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[mantep y % cnopea 3Y 4.8% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Mefy 1Ba I TeTHpH Taca WcnutaHunu 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
y P % cnopen 3Y 3,3% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
J— Hcnutanuuu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
" % cnopepn 3Y 2% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
TG UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
% cropea 3Y | 100,0% §100,0%[100,0%]100,0%|100,0% |100,0% |100,0%]100,0% |100,0% | 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% ] 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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WcnutaHuuu 1 1 4 7 5 3 10 2 1 2 3
HO NI0JIOBUHA Yac 0y 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
% cropeg, 3Y 25,0% 100,0%| 80,0% | 77,8% | 83,3% [100,0%|100,0% {100,0%|100,0% {100,0%| 66,7% |[100,0%
Merly MOJIOBMHA ¥ eIeH  HMcnuTaHuIu 2 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0
Bpewme Ha yac % cnopeg, 3Y 50,0% 0,0% | 20,0% | 22,2% | 16,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
YyeKame 3a Mefy €JICH M 1Ba 4Jaca I/ICHHTaHl/IHH O O O O 0 0 0 0 0 0 1 0
anTe % cnopeg, 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 33.3% | 0,0%
Dty mm e ace MCTMTAHHL 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
yR P % cnopeg, 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnuta"nuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CACH i % cropea3y | 00% | 0.0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
% cnopej 3Y 100.0% 1100,0%[100,0%]100,0% [ 100,0%]100,0% | 100,0%]100,0% [ 100.0% | 100,0% | 100,0% | 100.0 %
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[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] 7 [ da] S 4a]
Io nonosuHa yac Ucnutanuuu 23 8 9 5 14 29 35 13 6 13 0 24 2
% cnopen 3Y 62,2% 61,5% | 90,0% | 27,.8% [100,0%]| 78,4% |100,0% | 38,2% [100,0%| 68,4% | 0,0% [100,0%| 13,3%
Mel'y IOJIOBMHA ¥ €IEH  UcnmuTaHunu 14 3 1 2 0 8 0 19 0 6 0 0 6
B yac % cnopen 3Y 37,8% 231% | 10,0% | 11,1% | 0,0% | 21,6% | 0,0% | 559% | 0,0% | 31,6% | 0,0% | 0,0% | 40,0%
peme Ha
uekame 32 Mely clicH i /iBa waca UcnuTa"nuuu 0 2 0 6 0 0 0 2 0 0 5 0 6
wanTep % cnopen 3Y 0,0% 154% | 0,0% |333% | 00% | 00% | 0,0% | 59% | 0,0% | 0,0% |357% | 0,0% | 40,0%
Mefy [Ba I 4eTHpH Yaca UcnuTa"nuuu 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 9 0 1
y p % cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 222% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 643% | 00% | 6,7%
J— UcnuTa"nuuu 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 56% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
%o cuopes 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% {100.0%]100.0% ] 100.0% | 100.0% | 100.0 %] 100.0%] 100.0% | 100.0% | 100,0 %] 100.0 %
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ITo nonosuHa Yac Wcnutauunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 1 2
% cnopen 3Y 100,0% [100,0%|100,0%|100,0%|100,0% [ 100,0% |100,0%]100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0%| 50,0% |100,0%
Mef'y OJIOBUHA U €IEH  McnuTaHULn 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Bpewe Ha yac % cnopen 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0%
eKameE 34 Mef'y efleH ¥ Ba 9aca Ucnuta"Hunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
anTe y % cnopen 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
p Mef'y B ¥ YeTHpH daca Ucnuta"Hunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
y P % cnopen 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
- Ucnuta"nuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO Ucnuta"nuuu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cropes 3Y 100,0% [100,0%[100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% | 100,0%]100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0%] 100,0% ] 100,0% [ 100.,0% | 100,0 %] 100,0%] 100.0 %
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31paBCTBEHA yCTaHOBA
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Mo nonopiHa wac Hcnutanunu 234 1 2 2 1 2 2 0 2 1 4 2 6 2 6 0 4 4 3 1
% copea 3y | 51,5% | 25.0% | 66,7% [100,0%| 25,0% | 33.3% |100,0%| 0,0% | 66,7% | 50,0% | 66,7% [100,0%[100,0%|100,0%]| 66,7% | 0,0% | 80,0% |100,0%| 60,0% | 33.3%
Mely MOJIOBUHA W efieH  Mcnuranunn 134 3 1 0 3 2 0 1 1 1 2 0 0 0 3 1 1 0 0 2
yac % ciopea 3y | 29,5% | 75.0% | 33.3% | 00% | 75.0% | 333% | 0,0% |20,0% | 33,3% | 50,0% | 33.3% | 00% | 0,0% | 0,0% |333% | 25,0% | 20,0% | 0,0% | 0,0% | 66,7%
wefy oter i pa waca | CTATaHMI 38 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fg’l{e;‘:::a y % cropea3y | 8,4% 0,0% | 00% | 00% | 0,0% |333% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0%
pernen wefy ba n dempn qaca CTATAHAI 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
y P % cropea3y |  3,7% 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0%
— WcnuTanuny 19 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0
% cropea3y |  4,2% 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 400% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% |[50,0% | 00% | 0,0% |20,0% | 0,0%
10 oA Hezena WcnuTanuny 12 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0
% cropea3y | 2,6% 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 400% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% |[250% | 00% | 00% |20,0% | 0,0%
T WcnutaHunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
% cropea 3Y | 100,0% 100,0%[100,0%[100,0%|100,0%|100,0%]100,0%] 100,0%| 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%| 100,0% ] 100,0%] 100,0%| 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%| 100,0%
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= = = ) = N = $ |[pmal $) =
= M = ) = |7 M = 0
o > o) =8 >
- bl % 0 > 0 2 o 3 o o %
) > )
B = C 2138~ |83 a2 |~
Io nostoBHa yac Ucnuta"Hunu 2 1 2 8 3 2 6 2 1 1 3
% criopen 3Y | 50.0%  [100,0%| 40,0% | 88,9% | 50,0% | 66,7% | 0,0% | 60,0% |100,0%[100,0% | 33,3% |100,0%
Merfy TMOJIOBUHA M €leH  McnuTaHuu 1 0 3 1 3 1 2 4 0 0 2 0
yac % cropen 3Y | 250% | 0,0% | 60,0% | 11,1% | 50,0% | 33,3% | 66,7% | 40,0% | 0,0% | 0,0% |66,7% | 0,0%
Bpene Ha Mefy efieH I {Ba 9aca WcnutaHuuu 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
woxamme 3 y % copen3Y | 250% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |333% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
npermen Mefy Ba I 9eTHpH daca WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
y p % criopes 3Y 0,0% 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
et ficH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% criopes 3Y 0,0% 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
© eIHa Heena WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FLO eaHa Hex % cropen3y | 00% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0.0% | 0,0% | 0,0% | 0.0% | 0.0% | 0,0%
BKYITHO Ucnutanuuu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
% copen 3y | 100.0% [100.0%]100.0%]100.0% [ 100.0% [ 100.0%] 100.0%] 100.0%| 100.0% [ 100.0% | 100.0%] 100.0%
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[4a] <=l [4a] RO [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] [4a] Q [ da] S 4a]
Ilo nooBmHa yac Ucnutanuuu 23 10 7 7 12 15 13 2 4 2 0 12 0
% cnopen 3Y 62,2% 76,9% | 70,0% | 38,9% | 85,7% | 40,5% | 37,1% | 5,9% | 66,7% | 63,2% | 0,0% | 50,0% [ 0,0%
Mel'y IOJIOBMHA ¥ €IeH  UcnmuTaHunu 14 1 3 2 2 18 17 10 2 7 0 9 4
yac % cnopen 3Y 37,8% 77% |30,0% | 11,1% | 14,3% | 48,6% | 48,6% | 29.4% | 33,3% | 36,8% | 0,0% | 37,5% | 26,7%
Bpewe Ha Mefy ejieH 1 fBa Yaca UcnuTa"nuuu 0 2 0 5 0 4 1 4 0 0 4 3 8
exame 34 y % cnopen 3Y 0,0% 154% | 00% | 27.8% | 0,0% [ 10,8% | 2,9% | 11.8% | 0,0% | 0,0% | 28,6% | 12,5% | 53,3%
npersen Mefy [[Ba ¥ YETHpH Jaca WcnuTaHunu 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 10 0 3
y p % cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 11,1% | 0,0% | 0,0% | 5,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 71,4% | 0,0% | 20,0%
eJleH JeH WcnuTaHumu 0 0 0 2 0 0 2 10 0 0 0 0 0
% cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 11,1% | 0,0% | 0,0% | 5,7% |294% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0%
110 eqHA HeleNa WcnutaHumu 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0
% cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |23,5% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0%
BKYIIHO Ucnutanuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
%o cnopes 3Y 100,0% 1100,0%]100,0% {100.0%]100.0% ] 100.0% | 100.0 % { 100.0 %] 100.0%] 100.0% | 100.0 % | 100,0 %] 100.0 %
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S| = [ A O Ec | BE (g E|EEE|l E8 z o &) m |EE & E&| E
o = a5 =IR) B = S = Z g
o Sl 5| 0| 2 |2 |5EIG2E s 5| & | o | o | o |BEES|5L|5E
= = Q ® 0 E sl A =1 = o g B &=
= S| F | 8| = |2E|5 [kEclEE| e £ | F | 2| T (38358 |5¢g
™ > > = > g5 | & ﬁggfgv; Hg g (?,; > 5 O2E<l 55| 5%
= ol 2|l z |2 |&88|3 220 £ 5| 2 S| 2| 2| - BEge™|2¢
= > 2 | > E o &g © > = 8 8 :
o g9 3 > ) 2= @0
[ = 0 O o
To monoswuEa Ta¢ Wcnutanunu 1 3 1 1 0 1 3 3 2 10 3 3 1 3 3 1 2
% cnopep 3Y 333% |100,0%| 33,3% [100,0%| 0,0% [100,0% [100,0%|100,0%|100,0% [100,0% |100,0%]100,0%| 50,0% [100,0%| 60,0% | 50,0% [100,0%
Merly NOJIOBUHA M efleH  WcnuTaHuum 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0
yac % cnopep 3Y 333% 0,0% |[33,3% | 0,0% |100,0%| 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% [ 0,0% | 20,0% | 50,0% | 0,0%
Bpeme Ha Mefy efileH 7 [Ba aca WcnutaHuuu 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
qekame 32 y % cropen 3Y 333% 0,0% |[333% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0% | 0,0%
ipermen Mefy Ba A 9eTHpH daca WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
y p % cnopep 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
eleH fieH WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopep 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
© eIHA Heena WcnutaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RO cA A % cnopep 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO Wcnutauunm 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cropes 3Y 100,0% [100,0%100,0%]100,0% ] 100,0% | 100,0% | 100,0% ] 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0 %] 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0 %] 100,0%] 100,0 %
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Ucnutanuuu 202 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 2 3 0 7 0 1 4 3 2
o monoBuHa Yac
% cnopen 3Y 44,5% 0,0% | 0,0% |[50,0% ] 0,0% | 0,0% [ 0,0% |20,0% | 66,7% [ 0,0% | 0,0% [100,0%| 50,0% | 0,0% | 77,8% | 0,0% | 20,0% [100,0%| 60,0% | 66,7 %
, UcnuTanunu 92 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1
Merfy TIOJIOBUHA U €/IEH
Jac % cnopen 3Y 20,3% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 20,0% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |222% | 0,0% |20,0% | 0,0% | 0,0% | 33.3%
UcnuTanunu 27 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
Mely eJleH U JIBa yaca
% cnopeg, 3Y 5,9% 0,0% | 66,7% | 50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 40,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Bpeme Ha Vicnutanunu 29 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0
ueKame 32 Mefy [Ba M YETHpPH Haca o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
crTyBabe % cnopen, 3Y 6,4% 0,0% | 33.3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 16,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0% | 40,0% | 0,0%
UcnuTanunu 27 0 0 0 0 1 0 2 0 2 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0
€leH JIeH
ACHA % cnopen 3Y 5,9% 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% |[16,7% | 0,0% | 40,0% | 0,0% [100,0%] 50,0% | 0,0% | 16,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnutanunu 49 3 0 0 3 4 1 0 0 0 3 0 1 2 0 1 0 0 0 0
JI0 e/lHa Hefena
% cnopen 3Y 10,8% 75,0% | 0,0% | 0,0% | 75,0% | 66,7% | 50,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 50,0% | 0,0% | 16,7% [100,0%]| 0,0% | 25,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnutanunu 28 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0
J1O €JIEH MECET]
% cnopen 3Y 6,2% 250% | 0,0% | 0,0% |[25,0% | 16,7% | 50,0% [ 20,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 75,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
Ucnutanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% §100,0%|100,0%|100,0% 100,0% |100,0% | 100,0% | 100,0% [100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0%
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Io nonosuHa yac Ucnutanuuu 0 1 3 3 4 1 7 2 1 2 3
% cnopen 3Y 0,0% 100,0%] 60,0% | 33,3% | 66,7% | 33,3% | 0,0% | 70,0% [100,0%]100,0%| 66,7% |100,0%
Mel'y IOJIOBMHA ¥ €IEH  UcnmuTaHunu 1 0 2 1 2 0 0 3 0 0 0 0
yac % cropen 3Y 25,0% 0,0% |[40,0% | 11,1% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 30,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
MefY CICH 1 1B daca UcnuTa"nuuu 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
Bpeme Ha yen ) % cnopen 3Y 25,0% 0,0% | 0,0% |222% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
JeKame 32  Mely [iBa U YeTHpPH Jaca Mcnuranmup 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
Ty BARC % cnopep 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 11,1% | 0,0% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |33,3% | 0,0%
Y — Mennranuuu 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0
% cnopep 3Y 25,0% 0,0% [ 0,0% | 11,1% | 0,0% | 33,3% | 33,3% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
110 ellHa HezeN1a UcnutaHuu 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0
% cnopep 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 11,1% | 0,0% | 0,0% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
110 eeH Mecen UcnuTa"uunu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopep 3Y 25,0% 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO UcnuTa"nunu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
Jo cuopes 3Y 100,0% 1100.0%]100,0% {100.0%]100.0% ] 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0%| 100.0% | 100.0 % { 100.0 %
s | 28|z || |ge| 85| 8| 8|28 8,888
g2 EE| E& E g g = ES| EQ| EE Ec | ES| ES| ES | EE
Z 9 =] z 2 g2 Ea|l B8 z B zE ER| Ex| E = == z S
E 5 == = Eal| B X = g EZ| Eg = £ =5 E 9 5 g = 2
S8 c a s 2 S 8 3O S = S = 3 CXe) ¢ = s m s 2|33
4a] 42 e da] RO 4a] 4a] 4a] 4a] 4a] 4a] W 4a] [S2/ 4a]
ITo nonosuHa Yac UcnuTanunu 31 0 10 1 11 20 14 2 4 2 0 17 0
% cnopen 3Y 83,8% 0,0% [100,0%]| 5,6% | 78,6% | 54,1% | 40,0% | 59% | 66,7% | 10,5% | 0,0% | 70,8% | 0,0%
Mefy TIOJIOBMHA U €IeH  McnutaHuuu 6 1 0 0 2 13 21 17 2 7 0 1 0
yac % criopen 3Y 16,2% 77% | 0,0% | 0,0% | 14,3% | 35,1% | 60,0% | 50,0% | 33,3% | 36,8% | 0,0% | 42% | 0,0%
Mefy efieH ¥ JBa 9aca Ucnuta"Hunu 0 2 0 2 1 2 0 4 0 0 6 0 0
Bpeme Ha y % cnopen 3Y 0,0% 154% | 0,0% | 11,1% | 71% | 54% | 0,0% | 11,8% | 0,0% [ 0,0% | 429% | 0,0% | 0,0%
Yyekamwe 32 Mefy IBa M YeTHpPH Yaca Ucnuranmip 0 0 0 3 0 0 0 0 0 6 8 ! 2
. % cnopen 3Y 0,0% 0,0% [ 0,0% | 16,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |31,6% |57,1% | 42% | 13,3%
¥ J— Wcnutanunu 0 3 0 1 0 0 0 2 0 2 0 2 2
% cnopen 3Y 0,0% 231% | 0,0% | 5,6% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 59% | 0,0% | 10,5% | 0,0% | 83% | 13,3%
10 €A Hefiea Ucnuta"Hunu 0 4 0 2 0 1 0 5 0 2 0 3 9
% cnopen 3Y 0,0% 30,8% | 0,0% |11,1% | 0,0% | 2,7% | 0,0% | 14,7% | 0,0% | 10,5% | 0,0% [ 12,5% | 60,0%
© CICH Mece Ucnutanunu 0 3 0 9 0 1 0 4 0 0 0 0 2
o en 1 % cnopen 3Y 0,0% 231% | 0,0% | 50,0% | 0,0% | 2,7% | 0,0% |[11.8% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 13,3%
BKYITHO Ucnuta"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
% cropes 3Y 100,0% [100,0%[100,0%]100,0%]100.0% [ 100,0% | 100,0%]100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0%] 100,0%] 100,0 %
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— %) o0 Q o) < = s A M EEIYS Al = IS 1) ) ) — o E Ql © = [} g
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UcnutaHuiu 0 2 1 1 0 1 3 1 2 10 3 3 2 2 2 2 2
1o momoBHHA Yac
% cnopen 3Y 0,0% 66,7% | 33,3% |100,0%| 0,0% |100,0%|100,0%| 33,3% [100,0%|100,0%|100,0%|100,0% [100,0%| 66,7% | 40,0% [100,0% |100,0%
Mel'y IOJIOBMHA ¥ €IEH  UcnmuTaHunu 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 2 0 0
vac % cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 66,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 66,7% | 00% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 33,3% | 40,0% | 0,0% | 0,0%
Mefy efjeH ¥ qBa 9aca UcnutaHuu 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bpewe a y % cnopen 3Y 66,7% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
dexame 34 Mefy [1Ba H YeTHpH Yaca WcnutaHunu 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T — % cnopen 3Y 33,3% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
y eJleH JeH WcnutaHuuu 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopen 3Y 0,0% 333% | 0,0% | 0,0% [50,0% | 0,0% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0%
110 eliHa HezeN1a UcnutaHuu 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
% cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% |50,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0% | 0,0%
110 elleH Mecel WcnutaHunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopen 3Y 0,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO WcnutaHuuu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% cnopex 3Y 100,0% {100,0%]100,0%]100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%] 100,0% [ 100,0% | 100,0 %] 100,0 %] 100,0% | 100,0% | 100,0 %] 100,0%| 100,0% { 100,0 %
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31paBCTBEHA yCTaHOBA
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SanosoncTso Hcnurannuu 338 2 3 2 2 4 2 0 3 1 4 2 6 2 8 0 5 4 4 3
OJI KBAJIUTET
Ha ycnyrara 0
ua % criopen 3Y | 74,4% | 50,0% |100,0%|100,0%| 50,0% | 66,7% |100,0%| 0,0% |100,0% | 50,0% | 66,7% [100,0%|100,0% [100,0%| 88.9% | 0,0% |100,0% [100,0%| 80,0% [100,0%
METUIIMHCKHA
OT IEPCOHAT UcnuTanunu 116 2 0 0 2 2 0 5 0 1 2 0 0 0 1 4 0 0 1 0
Ha H
€
PHEMHOTO
- % ciopen 3Y | 25,6% | 50,0% | 00% | 0,0% |50.0% |333% | 00% [100,0%]| 00% |50,0% |333% | 0,0% | 00% | 0,0% |11,1% [100,0%| 00% | 0,0% |200% | 0,0%
WcnutaHunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cniopes 3Y | 100,0% |100,0%|100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
< o = o} <
= 2 < < = = @ = o
= | S| Z|g| |2 |E|S|E|5|§]¢
= o S a < = < e 3 o S O
& ) = o 5 < Z < HZgl ¥ > =
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Sanosonctso Wcnuranuuu 3 1 3 9 6 3 3 8 2 1 3 3
Ol KBAaJIUTCT
Ha ycmyrata o
Ha % criopen 3 | 750%  [100,0%| 60,0% |100,0%|100,0% |100,0%|100,0% | 80,0% |100,0% |100,0%|100,0% | 100,0%
METUIIMHCKHA
oT nepconan VcnuTannmu 1 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0
Ha He
IPHEMHOTO % ciopea 3y | 25.0% | 00% |400% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% |200% | 0.0% | 0.0% | 0,0% | 0,0%
otenene X X X X X X X X X X X X
Ucnuta"unu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
BKYITHO
% criopes 3Y | 100,0%  [100,0%|100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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= E Ec | EZ | E2| EX| EE| ERE|ES | EB|ES| Es| S| BB
32 cd8|s5| |8 cE| 5| B S5| 2| em| 2|38
m & Re | ¥ | a5 |8 RA | ak | @8 @ RS | A R | B
SanosoncTso WcnuTannmu 30 11 10 12 11 24 29 7 5 12 14 20 5
OJI KBAJIUTET
Ha ycnyrara 0
Ha % cnopen 3Y 81,1% 84,6% 1100,0%| 66,7% | 78,6% | 64,9% | 82,9% | 20,6% | 83,3% | 63,2% [100,0%| 83,3% | 33.3%
MeIUIMHCKA
OT IEpCOHAT Wcnutanuny 7 2 0 6 3 13 6 27 1 7 0 4 10
(Ha He
IIPUEMHOTO
OEHCHSHHS % cnopen 3Y 18,9% 15,4% | 0,0% |33,3% | 21,4% | 351% | 17,1% | 79.4% | 16,7% | 36,8% | 0,0% | 16,7% | 66,7%
UcnuTa"nuuu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
BKYITHO
% cnopepn 3Y 100,0% [100,0%|100,0%]100,0% [ 100,0%100,0% [ 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0%
S ! g =3 E E
== < LN o © 3] < O
< SE|E s |EEE x5 3 Y
<~ = = [} = = = o
= S| E|E | |58|8 | E8E:E5 28| S| 2| 9 |e%E Ex| &3
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= | S| E| 2| E|Se|5c|ceqaig e g 2|5 |BeS s g
> IS =R=O s
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<) W) o, o < =B8] % Q a, Q [<p] ™ o 20 o) o O
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<) > > = > 8;‘ 8 “gxg‘uio? = 15) > o LD>‘< o = o O
Sl 2 s B |sE|d | AREE Rl S| 7| B [BEE4LT|2:
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3anoBoiCTEO Wcnurannuu 0 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 4 1 2
OJI KBAJIUTCT
a
Ha yciyraTa
Ha % cnopepn 3Y 0,0% 100,0%1100,0%{100,0%|100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% [ 100,0% ] 100,0% [ 100,0%| 80,0% | 50,0% |100,0%
MEUITHCKI
OT IIepCoOHA Wcnutanuiu 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
Ha He
IIPUECMHOTO
OEHCHEHHE % cnopen 3Y 100,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 20,0% | 50,0% | 0,0%
Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
BKYIIHO
% cnopen 3Y 100,0% ]100,0%]100,0% [ 100,0% | 100,0%|100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0 %

KpocTabynaumu-

,TaeH KNneHT" Npe aen



3aj{0BOJICTBO Off KBAJIATET HA YCIYTaTa HA MCMIMHCKATA CECTPa * 3IpaBCTBEHA yCTaHOBA
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aJIOBOJICTBO Hcnutanuyu P B = -
3 350 1 2 2 3 4 2 1 3 0 2 6 2 8 0 5 4 1 3
on kBanmTeT Ha
Ha yciyrata % cnopepn 3Y 77,1% 25,0% | 66,7% [100,0%| 75,0% | 66,7% |100,0%| 20,0% [100,0%| 0,0% | 83,3% |100,0%{100,0%]100,0%| 88,9% | 0,0% |[100,0%]100,0%| 20,0% |100,0%
Ha Wcnurasumu 104 3 1 0 1 2 0 4 0 2 1 0 0 0 1 4 0 0 4 0
MEQULIMHCKAT He
a cecTpa % cnopepn 3Y 22,9% 75,0% | 333% | 0,0% |[250% |333% | 0,0% [80,0% | 0,0% [100,0%| 16,7% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 11,1% [100,0%| 0,0% | 0,0% | 80,0% | 0,0%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% cnopea 3Y | 100,0% [100,0%(100,0%|100,0%|100,0% |100,0% |100,0% | 100,0% [100,0% |100,0% | 100,0% [ 100,0% |100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0%
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5 s |E|E| S| 2|2 E|E|5 ¢S
& 3 = o 5 < z < HZgl ¥ > =
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3a/10BOJICTBO WcnuTanunu 3 1 4 9 6 3 3 8 2 1 3 3
0):[ KBaﬂHTeT Ha 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Ha ycryrata % cnopep, 3Y 75,0% 100,0%| 80,0% |100,0%[100,0% |100,0%|100,0% | 80,0% |100,0% |100,0%|100,0% [ 100,0%
Ha VcnuTaHuu 1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0
MEUIMHCKAT He
a cecTpa % cnopepn, 3Y 25,0% 0,0% | 20,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% |20,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
UcnutaHuiu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
BKYITHO
% cnopepn, 3Y 100,0% [100,0%100,0%100,0% {100,0%|100,0% [ 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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— Q ¥ [~
3a/10BOJICTBO UcnutaHuiu 33 11 10 10 12 26 29 9 6 11 14 21 10
on xamrer fla % 3y 89.2% 84,6% |100,0%| 55,6% | 85,7% | 70,3% | 82,9% | 26,5% |100,0%| 57,9% [100,0%]| 87,5% | 66,7%
Ha yciyraTa o CIIope] 70 070 V7] 55,67 7o 3% 9% D% 0% 57.9% ,0%| 87.5% 7%
Ha WcnuTanumu 4 2 0 8 2 11 6 25 0 8 0 3 5
MEIUIUMHCKAT He
a cecTpa % cnopepn, 3Y 10,8% 154% | 0,0% |[44,4% | 143% | 29,7% [ 171% | 73,5% | 0,0% | 42,1% | 0,0% | 12,5% | 33.3%
UcnutaHuiu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
BKYITHO
% cnopepn 3Y 100,0% [100,0%]100,0%]100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0 %
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3a/10BOJICTBO Wcnuranunu 0 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
on kBamuTer [a
Ha ycryrata % cnopen 3Y 0,0% 100,0%100,0% [ 100,0% | 100,0% ] 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0 % | 100,0% | 100,0 %
Ha Mcnuranuny 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MeIUIMHCKAT He
a cecTpa % cnopen 3Y 100,0% 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% [ 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0%
UcnutaHuiu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
BKYITHO
% cnopen 3Y 100,0% ]100,0%]100,0% [ 100,0% | 100,0%|100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% | 100,0% | 100,0 % | 100,0% | 100,0 %
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Ucnutanuuu 384 4 3 2 3 6 2 2 3 2 6 2 6 2 8 0 4 5 3
3aJOBOJICTBO
O KBATHTET % cropea 3y | 84,6% |100,0%[100,0%[100,0%| 75,0% |100,0%]100,0%| 40,0% |100,0% |100,0% [100,0%|100,0%|100,0%]100,0%| 88,9% | 0,0% [100,0% |100,0%|100,0%|100,0%
Ha ycnyraTa
L HWcnuranunu 70 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1 4 0 0 0 0
He
nokTopuTe % cropea 3y | 154% | 0,0% | 00% | 00% |250% | 0,0% | 0,0% | 60,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 00% | 00% | 11,1% |100,0%| 0,0% | 0,0% | 00% | 0,0%
UcnuTanunu 454 4 3 2 4 6 2 5 3 2 6 2 6 2 9 4 5 4 5 3
BKYITHO
% copea 3y | 100,0% |100,0% [100,0% [100,0%|100,0%|100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%| 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0%
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3a[JOBOJICTBO MTa UcnutaHuiu 3 1 4 9 6 3 3 9 2 1 2 3
gg Kj;”;‘:f; % cropen 3Y | 750% [100,0%| 80,0% |100,0%|100,0% [100,0%|100,0%| 90,0% |100,0%[100,0%| 66,7% |100,0%
e yew e HMcnuranumy 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0
okTOpHTE % cropea3y | 250% | 0,0% |200% | 00% | 00% | 00% | 0,0% |10,0% | 0,0% | 0,0% |33.3% | 00%
BKYITHO WcnutaHuuu 4 1 5 9 6 3 3 10 2 1 3 3
% cropen 3y | 100.0% [100.0%]100.0%]100.0% [ 100.0% [ 100.0%] 100.0%] 100.0%| 100.0% [ 100.0% | 100.0%] 100.0%
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3a[JOBOJICTBO Ma UcnuTaHuIM 36 11 10 12 11 30 33 11 6 15 14 23 11
ZEKCB;“E‘;S % cope 3y | 973% | 84.6% [100,0%| 66,7% | 78.6% | 81,1% | 94,3% | 32,4% |100,0% | 78.9% [100,0%| 95.8% | 73.3%
Hay y He UcnutaHuiu 1 2 0 6 3 7 2 23 0 4 0 1 4
okTOpHTE % cropea3y | 27% | 154% | 00% |[333% |21,4% | 189% | 5.7% | 67,6% | 0,0% |21,1% | 00% | 42% | 26,7%
BKYIHO Wcnurasumu 37 13 10 18 14 37 35 34 6 19 14 24 15
% copex 3Y | 100.0% [100.0%] 100.0%]100.0%|100.0% [ 100.0% | 100.0%] 100.0%] 100.0% | 100,0% [ 100.0% | 100.0%] 100.0%
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3a[JOBOJICTBO Ma UcnuTaHuIM 0 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 4 2 2
g’; Ks;”;‘::: % cropea3Y | 0,0%  |100,0%|100,0%[100,0%[100,0%|100,0%|100,0%|100,0% | 100,0% | 100,0% | 100,0% [ 100,0% [ 100,0%| 100,0%| 80,0% |100,0%|100,0%
Hay y He WcnutaHunu 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
HokTOpHTE % cropea3Y | 100,0% | 0,0% | 00% | 00% | 00% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 0,0% | 00% | 00% | 00% | 0,0% |20,0% | 0,0% | 0,0%
BKYITHO Ucnuta"Hunu 3 3 3 1 2 1 3 3 2 10 3 3 2 3 5 2 2
% copex 3Y | 100.0% [100.0%]100.0%]100.0%|100.0% [ 100.0% | 100.0%] 100.0%| 100.0% | 100.0% | 100.0%] 100.0%] 100.0%| 100,0% [ 100.0% | 100.0%] 100.0%
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